

ФЛАКТИ

Інформаційно-рекламний тижневик № 20 (66)

+ ПРОГРАМИ ТБ

СКЛАД
будматеріалів.
Вул.Вирівська,46.
Тел.: (067) 504-19-62.

МЕТАЛОПРОКАТ
ПП ІВАННА

ТРУБА - КУТНИК - АРМАТУРА
КАТАНКА - СМУГА - ЕЛЕКТРОДИ
ШВЕЛЕР - ЛИСТИ - КВАДРАТ
ДОСТАВКА. ПОРІЗКА. НИЗЬКІ ЦІНИ

СКЛАД в Конотопі вул.Вирівська, 46
вул.М.Сусло,2 (колишня вул.Фрунзе,2)
Тел.: (05447) 2-33-55, 067-1365929, 067-5041962.
ОФІС

Натяжні стелі «EUROROTOLOK».
Тел. 067-279-07-80.

РЕАЛІЗУЄМО:
щебінь, цемент, відсів, пісок.
Від 100 кг до 1000 т.
Тел.: (098) 274-52-13.

Різноманітні ЗЕЛЕНІ НАСАДЖЕННЯ:
туї, хвойники, кущі...
В наявності. Послуги ландшафтного дизайнера. Автоматичний полив «Hunter».

Чекаємо вас на торгівельному майданчику по вул.Б.Хмельницького,25. Тел.: (067) 540-30-05.

НАТЯЖНІ СТЕЛІ
097-433-46-96.

ЦЕНТР ВІКОННИХ ТЕХНОЛОГІЙ
завжди на варті вашої оселі!

ВІКНА на будь-який смак. БАЛКОНИ «під ключ». 35% - компенсація за рахунок держави.

ЖАЛЮЗІ. НАТЯЖНІ СТЕЛІ. ДВЕРІ ВХІДНІ. Установка. Гарантія. Сервіс. Безкоштовна консультація.

МЕТАЛОЧЕРЕПИЦЯ. ПРОФНАСТИЛ. Супутні матеріали

Тел.: (096) 699-67-01, (063) 942-37-93, пр.Миру,40. Постанова КМУ № 1056 від 17.10.2011р.

ВІКНА ДЛЯ ВАС!
Безкоштовні консультації. **БАЛКОНИ «під ключ»**
Установка. Гарантія. Сервіс. Низькі ціни

35% - компенсація за рахунок держави.

Площа Конотопських дивізіїв, 24 (ТЦ «Магніт») тел.: (068) 248-84-24, (068) 082-68-28.

ЛІДЕР ВАНТАЖНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ ПО УКРАЇНІ

• Сервіс • Досвід • Вигідні тарифи від 5 т. до 20 т.

• Швидко і надійно • Індивідуальні рішення • Підтримка CALL-центру

вул.Висока, 35, м.Конотоп, Сумська обл., Україна
0 800 30 99 09 067 6939 199
БЕЗКОШТОВНО ПО УКРАЇНІ згідно тарифу ВАШОГО ОПЕРАТОРА

ВІКНА ПЛЮС

ВІКНА МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ
РОЛЕТИ ЗАХИСНІ, ДВЕРІ ВХІДНІ МЕТАЛЕВІ
ШТОРИ РУЛОННІ

Пр-т Миру, 17, тел. 067-5400208.

професійна **ХІМЧИСТКА**
килимів з доставкою
068-805-45-45

«ПРЕСТИЖ ТАКСІ»
Проїзд по місту від 40 грн. 6-66-64

Ліц. Мін. транс. та ав. України серії АД № 033406 від 18.04.12р.
(067) 666-47-77 (067) 969-70-36 (066) 485-57-76 (063) 595-93-46

Запрошуємо водіїв з особистим авто до співпраці.

Магазин САНТЕХНИК

- водопровід,
- каналізація,
- фітінги,
- поліпропілен,
- змішувачі,
- бойлери,
- насосні станції,
- глибокі насоси.

ТЦ «Магніт», т. 067-171-13-52.
Площа Конотопських дивізіїв, 24

ПЛИТКА ВІБРОПРЕСОВАНА
цегляна «Старе місто»

П П С У Д А К

- кільця для заглиблення колодязів, Єврогорожі;
- кільця колодязні, каналізаційні;
- садово-паркова архітектура;
- пам'ятники вібролітні;
- фонтани;
- урни;
- стовпи під стінку-рабицю.

ВЕЛИКИЙ АСОРТИМЕНТ. Доставка. Установка.
(097) 61-61-027.

Вікна Сервіс **Металопластикові ВІКНА**

профілі: Steko, Salamander, Rehau, ALMPLast, Deco

МЕТАЛЕВІ ДВЕРІ. БАЛКОНИ «під ключ». МОСКІТНІ СІТКИ. Ціни виробника. Розстрочка платежу.

ДЕРЖАВНА ПРОГРАМА З ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ «ТЕПЛИЙ ДІМ». Пост. КМУ №1056 від 17.10.11р. (зі змінами та доповненнями)
Вул.Б.Хмельницького, 25. Тел. 6-01-63, 067-540-30-05.

ДВЕРІ GRIM **НАТЯЖНІ СТЕЛІ ВІКНА**

ВИРОБИ З ЛИСТОВОГО МЕТАЛУ

вул.Батуринська, 24-А
т. 068 102 92 95
т. 096 080 94 73

Металопластикові **Вхідні і міжкімнатні ВІКНА ДВЕРІ**

МАЙСТЕР ВУЛ. КЛУБНА, 4; тел. 096-611-11-17
ВІКОН (р-н парку ім. Луначарського)

ПОСЛУГИ САНТЕХНІКА
067-357-17-13

Вип.з один.держ.реєстру серії ААВ № 785572 від 3.05.2012р.

З-А «УНІВЕРСАЛ»
ТРУБА ПРОФІЛЬНА. АРМАТУРА. ЦЕМЕНТ.
МЕТАЛ ЛИСТОВИЙ. ПРОФНАСТИЛ.
Доставка.
тел: 067-594-26-62. м. Конотоп вул. Клубна, 72.

ЗЛИВНІ ЯМИ.
Монтаж ВОДОПРОВОДУ.
Монтаж ОПАЛЕННЯ.
Чистка КАНАЛІЗАЦІЙ.
Тел.: (096) 06-66-425.
Вип.з один.держ.реєстру серії ААВ № 785572 від 3.05.2012р.

СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР **VSKN** SERVICE CENTER та **ВІКНА ДВЕРІ**

знижка 7%

замовляй on-line www.vskn.com.ua

ПРОФНАСТИЛ МЕТАЛОЧЕРЕПИЦЯ

Viber Telegram
067-571-91-74; 050-948-05-63

НОВИНИ

У Конотопі прибрали КПП на в'їзді до міста. Відповідне рішення було прийнято у п'ятницю, 8 травня, на засіданні міської комісії з ТеБ та НС.

Натомість карантинно-санітарний блокпост на трасі Р-61 «Конотоп-Батурин» на кордоні Сумської області із Чернігівською згідно з рішенням обласної комісії з ТеБ та НС ще залишиться працювати.

Конотопська дитяча телерадіоорганізація «КОН-ТАКТ» отримала схвальні відгуки від Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення.

Як зазначає представник Нацради Лариса Якубенко на своїй сторінці у Фейсбук, при обговоренні членами Нацради питань організації роботи та наповнення ефіру місцевих та регіональних ТРО під час карантину, нові освітні проєкти двох телекомпаній Сумщини, зокрема «КОН-ТАКТ» (Конотоп), отримали схвальні відгуки.

Зокрема, регулятором була відзначена сумська телекомпанія «СТС» (продюсер – Алєна Бояринова), яка разом з обласним управлінням освіти розробила концепцію та реалізувала проєкт «ШКОЛА-ONLINE».

Також орієнтований на школярів проєкт «Навчаємось вдома» запровадила у співпраці з місцевим відділом освіти Конотопська дитяча телерадіоорганізація «КОН-ТАКТ» (керівник – Алєна Іващенко), – написала Лариса Якубенко.

Високу оцінку від членів Національної ради отримав орієнтований на дошкільнят та вихованців позашкілья проєкт «Навчаємось вдома», який запровадила у співпраці з місцевим відділом освіти Конотопська дитяча телерадіоорганізація «КОН-ТАКТ» (керівник – Алєна Іващенко).

Державна підсумкова атестація випускників загальної середньої освіти буде проведена у формі зовнішнього незалежного оцінювання. Про це під час свого онлайн брифінгу сказав заступник міністра освіти і науки Єгор Стадний.

За його словами, Міністерство освіти стоїть на позиції необхідності проведення ДПА у формі ЗНО для всіх випускників.

Ми стоїмо на позиції, що ДПА у формі ЗНО буде проводитись. Воно не зникає, – наголосив заступник міністра.

Також він зазначив, що питання проведення ДПА у формі тестування є питанням великого шляху, який необхідно пройти в реформі державної підсумкової атестації.

Зараз одним махом перекреслити шлях, який ми проходили до цього, означає скасувати всі попередні перетворення. Тому ми стоїмо поки на такій позиції і з неї не рушимося, – сказав Єгор Стадний.

ПРОКУРАТУРА

СУДИТИМУТЬ ПРАЦІВНИКА ПІДПРИЄМСТВА, ЗА ВКАЗІВКОЮ ЯКОГО НА ТЕРИТОРІЇ ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНОГО ФОНДУ ВИРУБАНО 46 ДЕРЕВ

Конотопською місцевою прокуратурою затверджено та направлено до суду обвинувальний акт стосовно працівника Державного сільськогосподарського підприємства, який, зловживаючи службовим становищем, наказав підлеглому вирубати дерева на території природно-заповідного фонду (ч. 3 ст. 246 та ч. 1 ст. 364 КК України). За версією слідства, наприкінці 2019 року, не маючи відповідного дозволу на поруб, вказаний працівник підприємства надав вказівку вальнику лісу вирубати 46 дерев у господарській зоні Регіонального ландшафтного парку «Сеймський». Відповідно до висновку Державної екологічної інспекції в Сумській області, такими протиправними діями підозрюваний завдав державі матеріальних збитків на загальну суму майже 110 тис. грн.

Досудове слідство здійснювали слідчі Конотопського відділу поліції за процесуального керівництва прокуратури. За скоєне обвинуваченому загрожує штраф від тисячі п'ятисот до двох тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або обмеження волі на строк від трьох до п'яти років, або позбавлення волі на той самий строк.

А.Данилюк,

заступник керівника Конотопської місцевої прокуратури.

ПОЛІЦІЯ ЗАСТЕРІГАЄ

ЯК УБЕРЕГТИСЯ ВІД ШАХРАЙСЬКИХ СХЕМ

Незважаючи на широкую профілактично-роз'яснювальну кампанію та регулярні попередження з боку поліції про можливі шахрайські схеми, і далі надходять звернення від потерпілих, які були ошукані зловмисниками саме таким способом.

Слід зазначити, що зловмисники, як правило, використовують стандартні, заздалегідь прораховані схеми.

Ось найпоширеніші з них:
ДЗВІНОК ВІД ПРАЦІВНИКА БАНКУ

Вам телефонують, нібито з банку, повідомляють, що нібито стався технічний збій в програмі банку або вводиться нова програма захисту клієнтів банку, або для захисту від буцімто спроби зняття коштів, або ж під будь-яким іншим приводом просять повідомити особисті дані, номер банківської картки, її пін-код чи cvv-код, розміщений на звороті? Будьте певні – це шахрайська пастка.

Справжні працівники банківських установ можуть здійснювати фінансові операції з коштами фізичних осіб виключно в офісних приміщеннях, при особистій присутності клієнта банку, і тільки в тому разі, якщо останній підтвердить свою особу документом (паспортом)!

За телефоном вас можуть тільки запросити до найближчого відділення чи філії банку!

РОДИЧ ПОТРАПИВ У БІДУ (за-триманий поліцією, скоїв ДТП і т.д.)

Це один спосіб обдурювання отримав назву «Родич потрапив у біду». На мобільний телефон «жертви» дзвонять з невідомого номера і, як правило, представляються працівником поліції, далі повідомляють, що хтось із близьких родичів потрапив у біду (ДТП, затриманий поліцією, скоїв напад і т.д.) і для «вирішення» питання потрібно заплатити певну суму грошей, але зробити це слід негайно та не повідомляти нікого, бо

в іншому випадку у родича будуть дуже серйозні проблеми.

Пам'ятайте! Справжні працівники поліції можуть телефонувати громадянам лише у двох випадках – повідомити необхідну інформацію або запросити до відділення поліції. Якщо у розмові з боку, особи, що телефонує, звучить вимога грошей – негайно кладіть трубку. Так діють виключно шахраї.

КУПИВЛЯ ТОВАРІВ ЧЕРЕЗ ІНТЕРНЕТ

Ви знайшли в мережі Інтернет надзвичайно вигідну пропозицію про продаж товару, який Вам потрібен: висока якість, низька ціна тощо. Але продавець вимагає стовідсоткову передоплату або ж чималий завдаток без жодних гарантій повернення грошей чи покупки?

Будьте насторожі, уникайте надто вигідних пропозицій, адже це – одна з ознак шахрайських схем інтернет-обману. При покупці товарів через сайти оголошень користуйтеся послугою «накладений платіж». Вона дає змогу не тільки сплатити за покупки при її отриманні, але й перевірити технічний стан перед оплатою.

ОБМІН ГРОШЕЙ

Ще одна з найбільш популярних афер, яку останнім часом облюбували шахраї – «обмін грошей». Зловмисники під виглядом соціальних працівників, працівників пенсійного фонду, інших державних структур втираються в довіру до громадян, повідомляють про грошову реформу, що начебто проводиться в державі і пропонують обмінати старі купюри на нові банкноти або ж переписати номери банкомат з наявних у громадян грошей. А потім, виврашивши зручний момент, коли жертва, що нічого не підозрює, відволочеться, зловмисники замінюють справжні купюри на суверенні папірці і хутко зникають з місця події.

Щоб не потрапити на гачок до спритників, не довіряйте незнайом-

цям та в жодному разі не впускайте їх до своїх осель. Пам'ятайте, що кожен працівник державної установи має відповідне посвідчення, тому не соромтеся попросити пред'явити його Вам. Чесну людину Ви цим навряд чи образите, а ось зловмисника відлякає. Якщо є телефон, не полінійтеся запитати номер (стаціонарний!) держструктури, співробітником якої представляється той, хто прийшов, і переконайтеся, що Ваш «гість» дійсно має до неї стосунок.

Крім цього, наразі в країні не проводиться жодної грошової реформи!
КІЛЬКА ПОРАД, ЯК ВБЕРЕГТИСЯ ВІД ШАХРАІВ:

1. Ретельно перевіряйте інформацію, яку Вам повідомляють.

2. Обов'язково беріть «паузу» у розмові з потенційним шахраєм, якщо він повідомляє про те, що сталося щось погане з вашими рідними.

3. В жодному разі не панікуйте, зверніться до будь-кого з близьких за порогом або просто розкажіть про ситуацію, що сталася, оскільки дуже часто шахраї використовують різні психологічні техніки та прийоми для маніпуляції.

4. Не поспішайте виконувати вказівки незнайомих Вам людей.

5. В жодному разі не перераховуйте своїх коштів на чужі карткові рахунки

6. Не впускайте незнайомих до своїх помешкань.

7. Не довіряйте повідомленням незнайомих про проведення грошової реформи, обміну купюр тощо.

8. Вимагайте пред'явити документ будь-кого, хто, прийшовши до Вас, представляється працівником держустанови.

9. Якщо все ж таки Ви стали жертвою шахрайської схеми – негайно повідомте про це свого дільничного офіцера поліції або за телефоном «102». Запам'ятайте, при розкритті таких злочинів головне – не втратити час!

Конотопський відділ поліції.

СЛУЖБА БЕЗПЕКИ

НА СУМЩИНІ СБУ ВИКРИЛА НЕПРАВОМІРНЕ ВИКОРИСТАННЯ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ ПІД ЧАС РЕМОНТУ ПРОТИТУБЕРКУЛЬОЗНОГО ДИСПАНСЕРУ

Служба безпеки України викрила завдання збитків державному бюджету під час проведення ремонтних робіт в Сумському обласному клінічному протитуберкульозному диспансері.

За даними слідства, в 2019 році Управління капітального будівництва Сумської обласної державної адміністрації уклало угоду з місцевим приватним підприємством щодо здійснення будівельно-ремонтних робіт в регіональному протитуберкульозному лікувальному закладі.

Контроль за дотриманням вимог щодо відповідності та повноти виконаних робіт законодавчим нормам та кошторисній документації був покладений на працівника відділу інженерної підготовки виробництва управління.

Співробітники СБУ встановили, що через неналежне виконання посадовцем службових обов'язків, приватній структурі, яка значно завищила вартість та обсяг виконаних робіт, було неправомірно перераховано понад 100 тисяч гривень бюджетних коштів.

Наразі чиновнику повідомлено про підозру у вчиненні злочину.

Триває досудове розслідування, зокрема перевіряється законність проведення будівельних робіт на інших об'єктах, контроль за якими здійснював держслужбовець. Викриття протиправної діяльності провадилось спільно з Національною поліцією під процесуальним керівництвом прокуратури Сумської області.

Пресгрупа УСБУ в Сумській області.

КОНОТОПСЬКЕ УПРАВЛІННЯ ГУ ДПС У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ: 6-62-98

«МИ СТОЇМО НА ЗАХИСТІ ПРАЦІВНИКІВ, ЯКІ ПОВИННІ БУТИ РІВНИМИ У ПРАВАХ З РОБОТОДАВЦЯМИ, ТОМУ ЗАРПЛАТИ У КОНВЕРТІ» - НІ! Антикоруційний номер цілодобової телефонної лінії сервісу «Пульс» Державної податкової служби України: 0800-501-007

ДЕКЛАРУВАННЯ ДОХОДІВ ВІД ПРОДАЖУ ВЛАСНОЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ

Конотопське управління ГУ ДПС у Сумській області нагадує, що відповідно до пп. 165.1.24 п. 165.1 статті 165 Податкового кодексу України доходи, отримані від продажу власної сільськогосподарської продукції, що вирощена безпосередньо фізичною особою на земельних ділянках, наданих їй у розмірах, встановлених Земельним кодексом України для ведення особистого селянського господарства та/або земельних часток, виділених в натурі, сукупний розмір яких не перевищує 2 га, не включаються до загального місячного (річного) оподаткованого доходу платника податку.

Підставою для не включення до загального місячного (річного) оподаткованого доходу платника податку доходів, отриманих від продажу власної сільськогосподарської продукції безпосередньо фізичною особою на земельних ділянках є наявність у такої фізичної особи Довідки про наявність земельних ділянок за формою № 3ДФ.

Довідка видається сільською, селищною, міською радою або радою об'єднаних територіальних громад, що створена згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, за місцем податкової адреси платника податку протягом п'яти робочих днів з дня отримання відповідною радою письмової заяви про видачу такої довідки.

Якщо розмір земельних ділянок, перевищує 2 гектари, дохід від продажу сільськогосподарської продукції підлягає оподаткуванню на загальних підставах. Платник податків зобов'язаний подати податкову декларацію про майновий стан і доходи. Нагадуємо, що термін декларування громадянами доходів, одержаних протягом 2019 року, продовжено до 01 липня 2020 року.

заний подати податкову декларацію про майновий стан і доходи. Нагадуємо, що термін декларування громадянами доходів, одержаних протягом 2019 року, продовжено до 01 липня 2020 року.

ЗАТВЕРДЖЕНО ПОРЯДОК ФУНКЦІОНУВАННЯ ЄДИНОГО РАХУНКУ

Кабінет Міністрів України 29 квітня 2020 року затвердив Порядок функціонування єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та виконання норм статті 351 Податкового кодексу України центральними органами виконавчої влади.

Єдиний рахунок впроваджується з 1 січня 2021 року. Він відкривається на ім'я Державної податкової служби України у Казначействі. Платник податків за його бажання може використовувати такий рахунок для сплати платежів. Для цього він повинен подати повідомлення про використання єдиного рахунку в електронній формі через Електронний кабінет у порядку, встановленому статтею 421 Кодексу. Платник податків має право повідомити про використання або відмову від використання єдиного рахунку один раз протягом календарного року.

Через єдиний рахунок можна буде сплатити всі поточні платежі, податковий борг за такими платежами та недоїмку з єдиного внеску, грошові зобов'язання, які визначено на підставі податкових повідомлень-рішень.

Єдиний рахунок не може використовуватись платником податків для сплати грошових зобов'язань та/або податкового боргу з податку

на додану вартість, акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового, а також для сплати частини чистого прибутку до бюджету державними та комунальними унітарними підприємствами.

МОРАТОРІЙ НЕ РОЗПОВСЮДЖУЄТЬСЯ НА ФАКТИЧНІ ПЕРЕВІРКИ

Конотопське управління ГУ ДПС у Сумській області повідомляє, що Законом України від 30 березня 2020 року № 540-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» внесено зміни до п. 522 підрозділу 10 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України.

Так зазначеними змінами встановлено, що мораторій на проведення документальної та фактичних перевірок на період з 18 березня по 31 травня 2020 року не розповсюджується також і на фактичні перевірки в частині порушення вимог законодавства щодо обігу пидакційних товарів та оподаткування акцизним податком, зокрема щодо: обліку, ліцензування, виробництва, зберігання та транспортування пального, спирту етилового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів; цільового використання пального та спирту етилового платниками податків; обладнання акцизних складів витратомірами-лічильниками та/або рівномірами-лічильниками; здійснення функцій, визначених законодавством у сфері виробництва і обігу спирту етилового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів, пального, з підстав, визна-

чених підпунктами 80.2.2, 80.2.3 та 80.2.5 п. 80.2 ст. 80 ПКУ.

СЕРВІС «ПУЛЬС» ДЛЯ ПЛАТНИКІВ – ІНСТРУМЕНТ ДВОСТОРОНЬОГО ЗВ'ЯЗКУ

Конотопське управління ГУ ДПС у Сумській області інформує, що сервіс від ДПС України «Пульс» приймає звернення громадян та суб'єктів господарювання (далі – Заявники) щодо неправомірних дій та бездіяльності, можливі корупційні правопорушення з боку конкретних посадових осіб структурних підрозділів ДПС та її територіальних органів (далі – Інформація).

У період карантину Заявники можуть надати інформацію за номером телефону Контакт-центру ДПС 0 800-501-007, з 09.00 – до 18.00 (крім, вихідних і святкових днів) обравши або інтерактивному голосовому автовідповідачу напрямком «4», та з 18.00 – до 09.00 (також у вихідні і святкові дні) скориставшись послугою «Залиште запитання – ми Вам зателефонуємо»

При наданні інформації бажано назвати своє прізвище, ім'я, по батькові (найменування суб'єкта господарювання), контактний телефон, місце проживання, а також прізвище, ім'я, по батькові та посаду працівника органу ДПС, з яким пов'язана подія, дата, місце і суть події, конкретні обставини, зауваження, прохання чи вимоги. Якщо Заявник не бажає називати своє прізвище, ім'я, по батькові, місце проживання, інформація реєструється як анонімна.

Про результати розгляду Інформації клієнти повідомляються невідкладно або протягом 3 робочих днів. Якщо інформація потребує додаткового розгляду, то загальний термін її опрацювання може бути подовжено.

Матеріали друкуються на підтримку розвитку підприємництва у м. Конотопі. Підготував О. Радченко.

ПРОДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ КОМНАТЫ

Комнату в общежитті, р-н «Жилмассив» (пл.30,5м², пластикове вікна, металлическі двері, проведена вода под стиральную машинку), в жиллом состоянии. Т.097-7925302.

КВАРТИРЫ ОДНОКОМНАТНЫЕ

В центре, рядом с налоговой службой (5/5эт.дома, МПО, новая сантехника, ремонт крыши, в комнате ремонт под поклейку обоев, счетчики на газ и воду). Т.093-9020821.

Р-н «Житломасив», вул.Металістів,6 (1/5пов.буд., пл.28,8м², кімната - 17,2м², кухня - 5,3м², некутова, без балкона), в житловому стані. 190000грн. Т.067-9828286.

Р-н «Воронцово» (3/5эт.дома). Т.097-2754180.

Р-н «Жилмассив» (пл.31,2м²), рядом - АТБ. Т.067-6995527.

Р-н «Жилмассив», ул.Строителей (5/5эт.дома, пл.24,4м², бойлер, ремонт). Т.098-3525320.

1/5эт.дома, неугловая, пл.29м², комната - 15м², кухня - 5,5м², сан.узел совмещен (бойлер, душевая кабина). Состояние хорошее, жилое. Есть кладовая. Т.098-9382067, 098-7252999 Viber.

2-Х КОМНАТНЫЕ

Р-н «7 вітрів» (1/5пов.буд., пл.52м², кухня - 9м², індивідуальне опалення, тепла підлога, вікна - пластик, 2-х контурний котел, кімнати - ізольовані, інтернет, 2 підвали, великий балкон, лічильники), поруч - АТБ. Т.097-5150250.

В центре, р-н магазину «Фора» (2/2пов.буд., пл.54/17/15/7м², два балкона, кімнати - ізольовані, індивідуальне опалення, новий шифер, два вікна - склопакет, інтернет), сарай, погріб. Або обмін на автомобіль з доплатою. Т.097-5150250.

Р-н ж/д вокзала, ул.Свободы, 19, за ТЦ «Глобус», в одноэтажном деревянном доме (пл.48,7/14,5/12,3/10,9м², вода, сан.узел, печное отопление, высокие потолки), 99000грн. Т.067-9828286.

В центрі міста, пл.Миру,6 (3/3пов.буд., пл.43,7/16,9/9,8/5,9м², некутова, балкон - зашклені, 2 вікна - пластик, нові - сантехніка та труби, косметичний ремонт, лічильник на газ, в житл.стані), 378000грн. Т.067-9828286.

Р-н 12-й школи, вул.Прорізна (одноповерховий дерев'яний будинок, 1925р.заб., пл.51,1м², кухня - 9,2м², пічне опалення, водогін, потрібен косметичний ремонт), сарай, погріб, окремий двір - 8 соток, поруч - зупинка трамвая. 154000грн. Т.067-9828286.

Р-н «Порт», вул.Успенсько-Троїцька,132 (4/9пов.буд., пл.54,3/18,1/13/9,4м², кутова, лоджія - зашклена, вікна - пластик, в житловому стані). Т.067-9828286.

Р-н «Воронцова», вул.Виконківська, буд.15 (2/2пов.буд., пл.39,4м², кімнати - 14,2/8,8м², кухня - 10м², балкон - зашклені, індивідуальне опалення, ванна, сан.вузол, бойлер, три вікна - пластик, лічильник на газ, меблі та побутова техніка), сарай, цегляний погріб, в житловому стані. 169000грн. Т.067-9828286.

В центре, пр.Мира,16 (1/5эт. дома, пл.44,6м²). 300000грн. Т.098-8762898.

КУПЛЮ ПРИМІЩЕННЯ
(можна частину приміщення) в м.Конотоп (бажано в центрі, заг.пл. - від 140м² до 200м²).
Тел.: (068) 849-29-92.

Р-н «Порт» (3/5пов.буд., пл.54,2м², некутова), суха, тепла. Т.067-7657716.

3-Х КОМНАТНЫЕ

Р-н «Порт», вул.Рябошапка,3 (3/3пов.буд., пл.57,2/16,3/15,8/9,6/5,1м², некутова, кімнати ізольовані, балкон не зашклен, бойлер, бронедверь), в житловому стані, 270000грн. Т.067-9828286.

В центрі міста (3/5пов.будинку, пл.60м², косметичний ремонт, в середині будинку). Т.067-7527789.

Вул.Червоної Калини (пл.70м², індивідуальне опалення). Т.067-9071617.

Р-н «Порт» (2/3эт.дома, кирпичный, комнаты раздельные - 15,6/15,7/9,9м², теплая, интернет, каб.ТВ, счетчики на газ и свет). Рядом остановки и магазины. Т.096-0796140.

В центрі, вул.Коновальця,6 (2/5пов.буд., пл.60,6м², кухня - 9,5м², євроремонт, 2-х контурний котел (Італія), кондиціонер, тепла підлога, ламінат, вбудована кухня та шафи для одягу), в гарному стані. Т.067-9828286.

Р-н «Жилмассив» (5-й этаж, індивідуальне опалення). 400000грн. Т.068-0767984.

Р-н «Жилмассив», ул.Строителей (5/5эт.дома, пл.60,3/12/17,5/7,6м², кухня - 7,7м², без ремонта, счетчик на газ, балкон, лоджія). Т.068-3195815.

Р-н «Жилмассив», ул.Вырвская (3/5эт.дома, пл.64,9/16,9/12,3/10,4м², кухня - 8,2м², 2 лоджіи, неугловая). Рядом - магазин АТБ. Т.097-8852428.

Р-н «Порт», ул.Деповская (5/5 эт.дома, пл.56м², кухня - 11м², індивідуальне опалення). Т.097-5113739.

Р-н ул.Лисового (2/5эт.дома, пл.52м², індивідуальне опалення, перепланировка). 440000грн.Т.098-7804892.

Р-н «Военторг» (5/5эт.дома). Т.098-7474410.

4-Х КОМНАТНЫЕ

В центре, ул.Красногорская,3 (5/5эт.дома, пл.78м², комнаты непроходные - 17,6/12,6/7,3/6,7м², кухня - 9,9м², улучшенной планировки, сделан капитальный ремонт крыши, сан.узел - раздельный, горячая вода - газовая колонка, три кладовки). Состояние жилое, хорошее. Т.097-2867768, 098-7252999.

В ДРУГИХ ГОРОДАХ

Однокомнатную квартиру в г.Бахмач, ул.Пушкина, 5 (3-й этаж, пл.36м²). Т.093-5897476, Дмитрий.

ДОМА, ДАЧИ, УЧАСТКИ В КОНОТОПЕ

Дом, 2-й пер. ул.Счастливой,22 (кирпичный, теплый, все коммуникации), уч.12с, хозпостройки, ухожен. Т.068-8814286.

Дом в самом центре города (газ, вода, интернет, один хозяин), уч.9с. Т.067-7658786.

Цегляний 2-х поверховий будинок, р-н «Зарібелля» (газ, вода, газове опалення), гараж, сарай, літня кухня - 24м², ділянка 10с. Т.096-0747513.

ПРОДАМ АБО ЗДАМ В ОРЕНДУ
складські, адміністративні, побутові приміщення, гаражі.
Вул.Вирівська, 64Б. Тел.: 067-540-3007.

ПРОДАМ АБО ЗДАМ В ОРЕНДУ
приміщення магазину.
Тел.: (098) 083-51-72.

Участок 16с с деревянным домом без коммуникаций в центре города, р-н Мемориала. Т.097-9463493.

Часть кирпичного дома, 1926г. постр., р-н СШ №12, ул.П.Дорошенко, (пл.53,8/19,5/16м², кухня - 9,8м², окна - пластик, вода (слив), печное отопление, в жил. сост.), уч.8,6бс (приватизирован), 180000грн. Т.067-9828286.

Земельну ділянку 14 соток (акт), р-н Лігоспа, для будівництва (фундамент під будинок - 9,5х11,5м, цегляний гараж - пл.35м² з горіщем і погрібом, електроенергія), по вулиці - газ. 175000грн. Т.067-9828286.

Дом (все удобства, газовое и печное отопление) гараж, сарай, летняя кухня (газифицирована), документы подготовлены. Недалеко от центре, рядом - речка. Т.063-7907718, Наталья.

Ділянку 11 соток, р-н «Воронцова» (ветхий будинок, акт на землю, приватизована), по вулиці - газ, вода, слив. 56000грн. Або обмін на автомобіль. Т.097-5150250.

Дерев'яний будинок, р-н «Зарібелля», вул.Північна, 1931р. заб. (пл.48м², 3 кімнати, кухня - 9,9м², газове та пічне опалення), літня кухня з газом, водогін у дворі, діл.9,24с, в житловому стані. Можливий обмін на одну кімнатну квартиру в районах «Воронцова» або «Житломасив». 247000грн. Т.067-9828286.

Дом, р-н КВРЗ (пл.89,9м², 4 кімнати, ванна, туалет, новый шифер), участок 0,058га. Возможен обмен на квартиру с доплатой. Т.098-3622504.

Полдома, р-н автовокзала (пл.45м², газовое отопление, вода), участок 8с. Или обмен на квартиру. Т.068-2489436.

Полдома, р-н КВРЗ (пл.58,3м², газ, утеплен, стеклопакеты, новая кровля), гараж, скважина, участок 3 сотки, конечная остановка трамвая №3. Возможна рассрочка. Т.068-5117071, 096-6316206.

Дом, ул.Железнодорожная с выходом на ул.Гастелло (печное отопление), участок 14с, вода во дворе, надворные постройки. Т.063-5535653, 097-7534377.

Дачу, р-н «Сарнавшина» (2-х этажный домик, сарай, участок 8с), рядом - озеро. Т.068-2487447.

Будинок дерев'яний, р-н автовокзалу, вул.Санжаревського, 1952р.буд. (пл.44м², одна кімната, вікна - пластик, газове та пічне опалення, льох, вода), літня кухня, 2 сарая, діл.5,5с, в житловому стані, 175000грн. Т.067-9828286.

Дачу, р-н рыбных озер (дом 5х6м, участок 7с, сад, огород). Т.097-4252860.

1/2 частину цегляного будинку (3 кімнати), гараж, земельна ділянка. Або здам. Т.098-7161625.

Дерев'яний будинок, 1971р.буд., 3-й пр.вул.Соборної (пл.42,1м², 3 кімнати, кухня - 8,3м², пічне опалення), сарай, душ, діл.10с, в житловому стані. 168000грн. Т.067-9828286.

1/3 частину дерев'яного будинку обкладеного цеглою, р-н «Воронцова», вул.В.Великого (пл.57,5/21,1/13,9/12,8м², індивідуальне опалення, в житловому стані), вода, діл.1,8с, окремий вхід, 224000грн. Т.067-9828286.

ЗДАМ В ОРЕНДУ
РОБОЧІ МІСЦЯ
перукарям, майстрам
манікюру, візажисту
в новому салоні краси
в самому центрі міста.
Тел.: (067) 765-87-86.

Дачный участок 9 соток, р-н зеленого хозяйства, ухожен, есть деревянный домик. Т.096-0665966.

Часть дома, р-н «Воронцово» (пл.75м²), гараж, участок 5с. Срочно, недорого. Т.067-1482966.

Будинок дерев'яний, вул.Ярківська, р-н КП «Флора» (1962р.заб., пл.41,9м², кімната - 13,4м², кухня - 10,3м², душева кабіна, сан.вузол, 2-х контурний газовий котел, погріб, обшит сайдингом, вікна - пластик), ділянка 8,2с, сарай (1990р.заб.). 266000грн. Т.067-9828286.

Будинок, р-н «Дем'яна Бедного - Житломасив», 3-й пр.вул.Будівельників (1991р.заб., пл.119,7м², кімнати - 24,6/16/8,8м², дві веранди, індивідуальне газове та тверде опалення, ванна і сан.вузол - плитка, вікна - пластик), гараж на 2 авто, підвал, сарай, погріб, ділянка 8с, в доброму стані. Т.067-9828286.

Дерев'яний будинок, р-н КВРЗ, 1-й пр.вул.Серафимовича, 1970р.заб. (пл.110,4м², 3 кімнати, газове та твердопаливне опалення, пластикові вікна, ванна - плитка, частковий ремонт, прибудова 2008р.), цегляний гараж, сарай, ділянка 7,89 сотки, в житловому стані. 350000грн. Т.067-9828286.

Дерев'яний дом, р-н Мемориала (1970г.п., пл.49,4м², кімнати - 15,1/10/8,3м², кухня - 6,5м², кладовая, высота потолков - 2,85м, вода, слив, отопление - конвекторы, рабочая печка), погреб, сарай, участок 11,24с. В пешей доступности: рынок, центр, супермаркеты. Т.097-2867768, 098-7252999 Viber.

Дом, р-н ж/д вокзала. Все коммуникации. Участок 6с. Состояние хорошее жилое. Т.098-9382067.

В СЕЛЕ

Участок земли 30с в с.Жолдаки (с документами). Т.067-7955844.

Дом в с.Поповка (газ, вода, спутниковое ТВ), участок 15с, приватизирован. Рядом школа, остановка электрички. Т.098-4392363, 096-9733093.

Дачу в с.Лисогубовка (2 этажа, окна - металлопластик, решетки, булерьян, крыша - металлочерепица, сигнализация), ж/б ограждение, скважина, уч.12с. Т.097-1677235.

Приватизировану земельну ділянку 0,24га в с.Селище, 12км від Конотопу (житловий будинок, гараж, сарай, омшаник для бджіл, колодезь), поруч - ліс. Т.067-9358777.

ЗДАМ В ОРЕНДУ
приміщення (S=30м²)
біля магазину «ЕКО-маркет».
Тел.: (067) 540-13-45.

ЗДАМ В ОРЕНДУ
приміщення магазину (пл.30м²), пр.Миру,25 (колишній «Фаворит»), біля кафе «Нептун».
Тел.: (096) 481-80-36.

Срочно! Половину 2-х этажного дома в с.Подлипное, р-н роши (пл.170м², все удобства, ремонт, мебель, газовый и дровяной котел, бойлер, скважина, канализация, спутниковая антенна), участок 7с, огород, молодой сад, 2 гаража (6х9м, 6х4,5м), 2-х этажный сарай, сарай для птицы. Т.097-7133714.

Благоустроенный дом в с.Поповка (вода, канализация, газовое и печное отопление), надворные постройки, скважина, баня, гараж, погреб. Т.099-7792376, 097-8602792.

Будинок дерев'яний, в с.Попівка, вул.Шкільна, 1957р.буд. (пл.54,3м², кухня - 15,3м², 2 кімнати, газ - форсунка, ванна, сан.вузол), колодезь, сарай, літня кухня, діл.14,12с, 30000грн. Т.067-9828286.

Цегляний будинок в с.Вирівка, вул.Центральна, 1967р.буд. (пл.54,5м², 2 кімнати, кухня - 12,2м², вікна - пластик, газове опалення, вода), 2 сарая, колодезь, гараж, літня кухня, погріб вхідний, город, діл.24с. 234000грн. Або обмін на 1-2-х кімнатну квартиру в Конотопі. Т.067-9828286.

Дом в начале с.Землянка, летняя кухня, сарай, погреб, скважина, сад в конце огорода, ставок. Или обмен на жилье в Конотопе. Рассмотрим варианты. Т.096-0749033.

Невеликий затишний будинок в с.Хижки, дерев'яний, обкладений цеглою, 2 сарай, пічне опалення, вхідний погріб, діл.30с, зручно під дачу, відпочинок «1-а лінія», за парканом - р.Сейм, в гарному житловому стані. 149000грн. Т.067-9828286.

2-х этажный приватизированный домик-дачу в с.Сарнавшина (2 кімнати, балкон, коридор, мебель, свет), участок 12с, сарай, душ, туалет, колодец. Т.098-4268269.

Будинок дерев'яний в с.Попівка, вул.Мостова, 1955р.заб. (пл.54,1м², кімната - 15,5м², кухня - 13,3м², газове опалення (конвектор) та пічне), літня кухня (газ), два сарая, колодезь, ділянка 15 соток, поруч - річка. 65000грн. Т.067-9828286.

Терміново! Будинок у с.Підлипне, р-н роши (1986р.буд., газове та пічне опалення, телефон), сад, город, господарчі будівлі, 380V. Поруч - озеро, маршрутка №10. Або обмін на квартиру. Варіанти. Т.096-3843134.

Будинок у с.Новоселівка Конотопського району. Будинок та літню кухню газифіковано. В хаті стоїть котел. Є піч. У дворі є сарай, сінник, погреб. До міста 7 км. Посередникам не турбувати. Т.068-8100525, Юрій (з 8.00 до 19.00).

ФАКТИ ПЕРЕДПЛАТА

Вартість передплати:
1 місяць - 29,50 грн.
3 місяці - 88,50 грн.
6 місяців - 177,00 грн.
рік - 354,00 грн.
Передплатний індекс 76064.
(Ціни вказані з урахуванням поштових послуг).

Підписку можна оформити у будь-якому поштово відділенні м.Конотопа та Конотопського району.

АВТОРИНОК

ВСЕ ДЛЯ РЕМОНТУ

РЕМОНТ двигунів та коробок передач автомобілів, мотоблоків та тракторів.
Тел.: (067) 749-85-29.

СТО. ЗАПЧАСТИНИ
ДО ІНОМАРОК. АВТОЕЛЕКТРИК.
У наявності та на замовлення.
Консультації - БЕЗКОШТОВНО.
Кузовні та зварювальні роботи.
Вул. Б.Хмельницького, 25,
тел. 067-540-30-05.

ОГОЛОШЕННЯ

КУПЛЮ
НЕДВИЖИМОСТЬ

Жильє. Т.098-7252999, 098-2715951.

1/2/3-х комнатную квартиру в черте города. Рассмотрю все варианты. Срочно! Т.068-5841442.

ПРОДАМ
БЫТОВАЯ ТЕХНИКА
ХОЛОДИЛЬНИКИ

Морозильную камеру (Германия), б/у, в хор.сост. Т.067-9232539.

Холодильник, б/у. Ул.Свердлова, 37/2 (вход с ул.Рыбалко). Т.098-7000937.

Холодильник б/у. Т.097-1853229.

Холодильник б/у. Т.097-2097271.

Холодильник. Т.068-7034907.

Морозильную камеру, 160л, б/у, в хорошем состоянии. Т.050-5512208.

ТЕЛЕВИЗОРЫ

Телевизор б/у. Т.097-2097271.

Телевизор б/у. Т.068-0645819.

Телевизор. Т.068-7034907.

Телевизор «LG», б/у, в хорошем состоянии. Т.050-5512208.

СВЧ-ПЕЧИ, ДУХОВКИ

Печь микроволновую (Германия), б/у, в хорошем состоянии. Т.067-9232539.

Духовой электрошкаф со стеклокерамической поверхностью (Германия), б/у, в хорошем состоянии. Т.067-9232539.

СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНКИ

Стиральную машинку «Малютка», б/у, в хорошем состоянии. Т.050-5512208.

Стиральную машинку б/у. Т.097-2097271.

Стиральную машинку. Т.068-7034907.

Стиральную машинку «Ariston AVSF 109», б/у, в рабочем состоянии, недорого. Т.096-2162467, 068-2845354.

ШВЕЙНЫЕ МАШИНКИ

Швейную электрическую машинку. Т.068-7034907.

МЕБЕЛЬ

Стенку комнатную, б/у. Т.097-2754180.

Диван, софу, кресло-кровать (все после перетяжки), стол компьютерный с пеналом. Т.096-1511571.

Диван раскладной, б/у, в хорошем состоянии. Т.050-5512208.

Стол раскладной, б/у, в хорошем состоянии. Т.050-5512208.

ОДЕЖДА, ОБУВЬ

Платье свадебное (р. S, корсет - камни сваровски со шнуровкой, молния - легко регулируется, юбка - многослойный фатин с подъюбниками). Т.063-3818352.

Дубленку (р. 42-44, натуральная кожа, до колена, капюшон, воротник - песок). Т.063-3818352.

КОВРЫ, ПАЛАСЫ

Ковер. Т.068-7034907.

КОЛЯСКИ, ВЕЛОСИПЕДЫ

Детскую прогулочную коляску-книжку «ME 1027L TEMPO Latte», всесезонная, б/у, в отличном состоянии (использовалась мало). Т.097-4878640.

Велосипед скоростной (Германия), б/у, мужской и женский, в отличном состоянии. Т.096-0747578.

Коляску (зима/лето), в хорошем состоянии. Т.097-0353993.

Моторизованный велосипед, черный, в хорошем состоянии. Т.096-4539664.

МУЗЫКАЛЬНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ

Гитару. Т.068-0645819.

ЭЛЕКТРОНИКА

Спутниковую антенну. Т.068-0645819.

Колонки 170Вт. Т.068-0645819.

Усилитель 100Вт. Т.068-0645819.

Телефон. Т.068-0645819.

СПОРТИВЕНТАРЬ

Беговую дорожку «Max Pro FC-T806» (магнитная система нагрузки, в программном обеспечении: время, дистанция, скорость, измерение пульса, расход калорий). 2000грн., торг. Т.067-7955844.

ЖИВОТНЫЕ

КОНОТОПСЬКИЙ ИНКУБАТОР
з 1 квітня по 1 серпня 2020 р.
буде реалізувати
ДОБОВИЙ МОЛОДНЯК:
качанят, гусят,
курчат та
бройлерів.

Конотоп, вул. Батуринська, 42/1,
т. 2-52-35, 063-805-0777,
097-518-1010.

РЕАЛІЗУЄМО: добових курчат,
індиків, бройлерів, качок, гусей
та дорослих
курей-несучок. Т.098-453-18-44.

Нутрию. Т.097-5124270, 096-0879788.

Козу дойную с 2-х месячной зозочкой. Т.068-0894367.

3-Д «УНИВЕРСАЛ»

МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЇ:
ворота, хвіртки, навіси, огорожа
з профнастила та металу

тел: 067-594-26-62.
м. Конотоп вул. Клубна, 72.

Цыплят породы Брама, под заказ (светлая, темная, палева, куропатчатая). Т.096-4347150.

ЦВЕТЫ, РАСТЕНИЯ

Кусты лаванды. Т.067-5820781.

СЕЛЬХОЗПРОДУКЦИЯ

ЗЕРНОВЫЕ

Ячмень. Т.098-1345309, 066-8720185. Ячмень. Т.098-1345309, 066-8720185.

Пшеница, ячмень, овес (посівний). Т.067-9351667.

Ячмень - 4,50 грн./кг. Доставка. Т.096-2992400, 066-2429369.

Кукурудзу, вражай - 2019р. Доставка. Т.067-9164035.

УДОБРЕНИЯ

Перегной. Т.096-0876589.

Навоз. Т.096-6038813.

Навоз. Т.097-5539396.

Навоз. Перегной. Доставка. Т.068-7845225.

Навоз. Перегной. Доставка. Т.098-9300900.

Навоз. Т.096-4478365.

Навоз, перегной. Доставка ЗІЛ-130 або легковим причепом. Т.067-2505581, 097-4354613.

ИНСТРУМЕНТЫ, ОБОРУДОВАНИЕ

Станок сверлильный «Eurotec DP-203», в отличном рабочем состоянии. Т.097-1677235.

Станок токарный «Jet BD-7», в отличном рабочем состоянии. Т.097-1677235.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

ПЕСОК, ГРУНТ, ТОРФОКРОШКА, ЩЕБЕНЬ, ГРАНВИДСВ, ГНИИ. ДРОВА (пиляні, рубані, метровка) твердых пород. Доставка. Т.: (067) 277-41-82, (096) 299-26-10.

Пиломатериал (сосна), обрізний та необрізний. Т.096-2984331.

Кирпич б/у. Т.068-2387254.

Шифер б/у. Т.068-2387254.

Щебень. Т.096-0876589.

Шифер. Т.096-2385712.

Кільця бетонні для каналізації. Т.098-2745213.

Цеглу. Т.098-5169712.

Цеглу б/в. Т.097-4667046.

Цеглу б/в. Т.096-6686966.

Песок. Т.096-6038813.

Доску, брус, рейку. Т.096-7178143.

Песок. Землю. Гранотсев. Т.096-4478365.

Гранотсев. Щебень. Доставка. Т.068-7845225.

Щебень. Гранотсев. Доставка. Т.098-9300900.

МАГАЗИН-САЛОН МЕБЛІВ

М'ЯКІ МЕБЛІ ВИСОКОЇ ЯКОСТІ,
КОРПУСНІ МЕБЛІ

Завжди щось нове!
Великий вибір.
Доступні ціни.

ДОСТАВКА ПО МІСТУ ТА РАЙОНІХ ЗБОРКА.

м. Конотоп, вул. Б.Хмельницького, 28.
Тел.: (097) 483-15-03, (067) 540-36-90.

3-Д «УНИВЕРСАЛ»

ЦЕМЕНТ, ШИФЕР
ПЛИТКА, БОРДЮРИ
ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛ
Бетонні огорожі та кільця

ГІПСОКАРТОН
ПРОФІЛЬ
ШПАКЛІВКА, КЛЕЙ
УТЕПЛЮВАЧ

Тел: 067-594-26-62. м. Конотоп вул. Клубна, 72.

АВТОРИНОК

ТРАНСПОРТ

АВТОМОБІЛИ

Песок, щебень, гранотсев. Доставка по городу и району. Т.067-2505581.

Плитку тротуарную «Катушка» (40м²), Т.097-3403968.

Землю. Глину. Торфокрошку. Т.096-4478365.

Песок. Щебень. Гранотсев. Т.096-4478365.

Кольца для канализации Ø1м и Ø0,8м, крышки, забор ж/б, наборной. Доставка. Выгрузка. Т.067-7732707.

Цеглу червону, б/в. Т.068-3483343.

ТОПЛИВО

ДРОВА

Дрова разных пород. Т.096-0876589.

Дрова рубані та нерубані. Доставка. Т.096-2984331.

Дрова з пиломатеріями. Доставка ЗІЛ-130 або легковим причепом. Т.067-2505581, 097-4354613.

Дрова твердых та м'яких порід. Доставка. Т.097-7098608.

Дрова сухие. Т.098-5169712.

Дрова. Т.096-2385712.

Дрова різних порід легковим причепом. Т.067-2505581, 097-4354613.

Дрова (дуб), горбыль, обрезка, отторцовка с пиломатеріями. Т.097-3332040, 096-5451582.

Дрова твердых та м'яких порід. Доставка ЗІЛ-130 по місту та району. Т.067-2505581, 097-4354613.

РАЗНОЕ

ГАМАК
деревянный
ручной работы.
Т.067-684-59-33.

Умывальник «Тюльпан», б/у, недорого. Т.067-6845933.

Контейнер на рынке «4 платформа». Или сдам. Т.098-3002947.

Вулики з рамками. Т.068-2488576.

Ванну чугунную белую, в хорошем состоянии. Т.096-3843134.

Бидон алюминиевый, 40л, б/у, в хорошем состоянии. Т.050-5512208.

Банки 3л, б/у, в хорошем состоянии. Т.050-5512208.

ГАЗ-53, 1990г.в., газ/бензин, в хор.состоянии. Т.067-9323628.

ЗИЛ-130, 1991г.в., газ/бензин, в хор.состоянии. Т.067-9323628.

«Ford Fusion», 2008г.в., из Бельгии, серый, Удв.=1,4л, дизель, в отличном состоянии. Т.067-2746061.

«Газель», 2008г.в., цельнометаллическая, газ, метан, бензин, в рабочем состоянии. Т.097-1929582.

МОТОЦИКЛЫ, МОПЕДЫ

Электроскутер. Т.097-2754180.

СЕЛЬХОЗТЕХНИКА

Трактор Т-25 (прицеп, ПН-2-25, плуг). Т.068-0609950.

АВТОБУДКИ, ПРИЦЕПЫ

ВАГОНЧИК металлический (строительный), 3х6м. Т.067-9473760.

ЗАПЧАСТИ

Резину б/у, из Европы. Т.067-9232539.

ГАРАЖИ

В кооп.№1 по договоренности. Т.097-2638298.

В кооп.№2, №166, (два погреба, смотровая яма, пристройка). Т.068-0699947, 096-9566655.

В кооп.№5 (удобное место, хорошее состояние). Т.097-1677235.

В кооп.№5, р-н «Порт» (1-й ряд, погреб, яма, размер 5,1х7,4м, высота - 2,8м). Т.068-3193022.

В центре (размер 6х4м, яма, погреб, электричество, железные ворота, документы на землю). Т.097-2867768, 098-7252999.



Я бываю разная - "Без сучка, задоринки".
Часто громогласная - В унисон риторике.
А могу быть сдержанной, Просто молча слушать.
Чью-то мысль поддерживать И при этом кушать.
Иногда - загадочной Для себя и ближних.
Но всегда - порядочной, Без понтов излишних.
Нежной, доброй, ласковой... Но не всем и всюду.
Мир наполнить красками, Сято верить в чудо.
Ногти ярко красные, Утром - без майкапа.
Коточка атласная, Пиджачок из драпа... В всё - под настроение: Улыбаюсь, плачу.
С самого рождения Испытую удачу.
Не терплю наигранных, Тихих,вечно спящих.
Не держусь за выгодных, Ценю настоящих!!!
 © Ольга Линёва.

КАК СНИЗИТЬ ДАВЛЕНИЕ БЕЗ ЛЕКАРСТВ?

Медики все еще не могут установить причины возникновения гипертонии, но знают, что некоторые продукты способны влиять на показатели давления. Высокое давление вредит организму и вынуждает сердце работать на пределе, если показатели АД регулярно поднимаются выше нормы, следует не только принимать медикаменты, но и пользоваться природными способами помочь сердцу.

ЛУК РЕПЧАТЫЙ. Отличным способом держать АД под контролем может стать лук, если принимать его в форме вытяжки на основе спирта, достаточно 20-30 капель 3 раза в сутки. Курс лечения устанавливается индивидуально, приблизительно 3-4 недели.

МАГНОЛИЯ КРУПНОЦВЕТНАЯ. Экстракт листьев, приготовленный на спирту в пропорциях 1 к 1, поможет забыть о скачках давления уже через несколько недель использования. Принимайте настойку 3 раза в день по 20-30 капель и только после консультации с семейным врачом.

МАСЛИНА ЕВРОПЕЙСКАЯ. При гипертонии вы можете употреблять настой из измельченных листьев маслины (залейте его кипятком, дайте остыть и процедите) 3 раза в день перед едой.

МОРКОВЬ ПОСЕВНАЯ. В случае с морковью, вам даже не придется готовить настойку, употребляйте ее в пищу регулярно, чтобы в организм поступали вещества, необходимые для стойкого снижения

давления без применения медикаментов.

Гипертоники должны держать на особом контроле свое питание, ведь одна еда способствует повышению АД, а другие продукты способны снизить показатели без помощи мощных медикаментов. Обязательно включите в свой рацион и такие напитки, чтобы забыть о неприятностях, которые приносит вам гипертония:

НАТУРАЛЬНЫЙ АНАНАСОВЫЙ СОК. Наверное, лучший напиток для тех, кто страдает от скачков давления. Напиток на основе ананаса содержит калий, и очищает организм от избытка натрия.

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ. Полезными для гипертоников будут антиоксиданты, содержащиеся в зеленом чае. Эти



вещества улучшают работу сосудов и поддерживают сердце.

АБРИКОСОВЫЙ СОК. Плоды абрикосов богаты калием, магнием и пектином, это приводит к умеренному и длительному мочегонному эффекту. Так вы не только сможете убрать отеки, но снизите нагрузку на сердце за счет избавления от лишнего объема в русле крови.

ЯБЛОЧНЫЙ СОК. Рекомендуются употреблять по 100 миллилитров за 20 минут до еды.

ДЕТКАМ О ДЕНЬГАХ

Когда малыш истошно кричит в магазине «Купи!», будет крайне неправильно пойти у него на поводу. Но такой же ошибкой станет фраза: «Не могу, у меня нет денег!»

Отношение к финансам закладывается с раннего возраста. Поэтому из лексикона родителей стоит сразу вычеркнуть фразы: «Денег нет», «Мы мало зарабатываем», «Этого мы себе позволить не можем». В то же время важно четко установить правила: любая вещь для ребенка должна быть желанной, «выжданной», а не полученной по первому требованию. Ведь тот, кто не осознает ценности вещей, в будущем не сможет понять и важность духовных ценностей; и жену можно поменять, и друга найти нового, заполнить любого мужчину и т.д. Оставляйтесь последовательными!

2-3 года. Время «магазинных истерик». Лучше не брать малыша с собой. Если не получается, четко оговорите перед походом, что именно и в каком количестве он может получить. Иногда в магазин люди заходят только за молоком и хлебом - это ребенок тоже должен понимать.

4-5 лет. Дети учатся счету. Полезно играть в магазин с условными деньгами. С одной стороны, тренируем счет, с другой, чадо осознает, что денежный ресурс ограничен.

6-8 лет. Время коллекционирования. Не покупайте ничего по первому импульсу! Получая отказ, ребенок расстраивается, но учится ждать - а это важнейшее в жизни качество. Большие покупки приурочивайте к праздникам. Не потакайте размножению коллекций: собираем или машинки, или бакуаны, или журналы с собачками.

9-13 лет. Выдавайте карманные деньги - небольшую сумму, которой ребенок распоряжается сам. Платить за базовые обязанности по дому и нормальную успеваемость недопустимо! В то же время могут быть финансовые поощрения за усердие, выдающиеся успехи.

14 лет. Поощряйте стремление зарабатывать. Главное, чтобы подработка не шла вразрез с законодательством и родители были уверены, что это безопасно. Заработанные деньги ребенок вправе потратить на себя, однако посоветовавшись с мамой и папой.

ПСИХОЛОГИЯ

СОВЕТУЕМ ПРИГОТОВИТЬ Форшмак



ИНГРЕДИЕНТЫ: сельдь слабосоленая - 2 шт., репчатый лук - 1 шт., яйцо - 1 шт., яблоко - 1 шт., сливочное масло - 100-150 г, растительное масло - 30 г, сок лимона - 1/4 шт., батон - 50-70 г, соль, перец - по вкусу.

Яйца отвариваем вкрутую и очищаем от скорлупы, после того, как они остынут. Разделяем сельдь на филе и очищаем от кожи и всех костей, даже самых мелких. Лук и яблоко моем, очищаем от шкурки и пропускаем через мясорубку. Очищенную сельдь и яйца также пропускаем через мясорубку. Батон кладем в холодную воду, после чего отжимаем. Пропускаем хлеб через мясорубку. Растапливаем сливочное масло и добавляем к нему растительное масло. Соединяем все ингредиенты, добавляем соль и перец, лимонный сок и тщательно перемешиваем до однородного состояния. Форшмак готов!

СКАНВОРД

В... и прах	Лекарственное растение	Приятная расслабленность	Народ в Того	Богиня неба у древних египтян	Испанский футбольный клуб
Сострадание					Широкое женское пальто
Греческая буква		Штат в США			
Маскировка	Рыба сем-ва карповых	Кустарник-паразит		Глава Венеции или Генуи в сред. века	
			Враг		Глаза на... полезли
	Спортивный педик	Мастер высокого класса		Кисло-молочный напиток	
			Инъекция		
	Мыслитель	Окисел	Франц. автомобиль		
				Святые останки	
	Часть зрительного зала	Налог с мусульман	Сын Ноя		Экскурсовод
			Горная ледниковая долина		
	Обод колеса			Овощной суп	
Англ. единица длины		Шерстяная ткань			

Главный секрет еды. Ночью еда всегда вкуснее. Всегда.

Мама-кенгуру лупит детеныша: - Будешь знать, как есть печенье в кровати!



ОВЕН (21 марта - 20 апреля)

Много времени придется уделить домашним делам. Зато в конце периода вы с чистым сердцем порадуетесь своим успехам, будьте аккуратны с людьми, предлагающими помощь. Возможно, они делают это неискренне. И не берите денег в долг: отдать их вы сможете очень нескоро.

ТЕЛЕЦ (21 апреля - 20 мая)

Чтобы довести некоторые дела до их логического завершения, понадобится терпение. Несладко придется тем Тельцам, кого мучают мигрени или боли в желудке. Без лекарств будет не обойтись. Проводите как можно больше времени на свежем воздухе - вам станет легче!

БЛИЗНЕЦЫ (21 мая - 21 июня)

У вас будет шанс помочь окружающим людям. Используйте его или нет - решать вам. Планируйте важные дела. Велика вероятность, что все пройдет

успешно. С деньгами пока будет туго, и вам придется затянуть пояса. Не переживайте, это ненадолго. Отложите траты.

РАК (22 июня - 22 июля)

Множество мелких дел ждет вас в ближайшие дни. Они будут нетрудными, но беспокойства принесут немало. Будьте аккуратны, особенно на дороге. Сейчас важно совершать добрые дела. Все, что ни сделаете, вернется к вам сполна! Особенно вашей помощи ждут родители.

ЛЕВ (23 июля - 23 августа)

В этот период вы можете начать что-то новое, сформировать положительную привычку. Сейчас полезно заводить новых приятелей. Не отказывайтесь ни от одного приглашения, которое будете получать. Вас ждет неожиданная встреча, будьте начеку.

ДЕВА (24 августа - 22 сентября)

На первом месте для вас окажется работа. Это неплохо: вам удастся подняться по карьерной лестнице. Но и про семью не забывайте, иначе близкие могут затаить на вас обиду. Следите за словами, особенно в диалогах с колле-

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 18 ПО 24 МАЯ

ВЕСЫ (23 сентября - 23 октября)

Тщательно выбирайте тех, с кем будете общаться в этот период. Любый человек сможет оказать на вас влияние. В отношениях с возлюбленным постарайтесь быть мягче, доброзелательнее. Гордыня и высокомерие сейчас ни к чему. Больше гуляйте на свежем воздухе и отдыхайте.

СКОРПИОН (24 октября - 22 ноября)

Период нестабилен: сегодня вы можете получить награду, а завтра разочароваться в чем-либо. Принимайте все с благодарностью, тогда легко переживете это время. Сейчас можно заниматься благотворительностью: вам зачтется. Кстати, в конце недели ожидайте материальной награды.

СТРЕЛЕЦ (23 ноября - 21 декабря)

Вас ждет незабываемый период! Будет много приятных встреч, мероприятий, на которые вас непременно пригласят. Да и настроение у вас, наконец, станет хорошим. Не пропустите выгодное предложение! Сначала оно покажется вам рискованным, но в этот раз вы можете пойти на риск.

КОЗЕРОГ (22 декабря - 20 января)

Вам будет не хватать эмоциональной стабильности. Настроение будет меняться каждый день, если не каждый час. Справиться в этот период поможет любая творческая деятельность. Могут возникнуть сбои в здоровье. Не игнорируйте подозрительные симптомы, проверьтесь!

ВОДОЛЕЙ (21 января - 19 февраля)

В личной жизни вам придется сделать непростой выбор: уйти или остаться. Слушайте свое сердце, а не друзей. Тогда не ошибетесь. Долги, которые вы сможете отдать в этот период, не отразятся на вашем бюджете. Так что лучше сделать это сейчас, тем более финансы позволяют.

РЫБЫ (20 февраля - 20 марта)

Пора проанализировать собственные ошибки и сделать соответствующие выводы. Это поможет вам в будущем. Сейчас можно планировать отпуск и заказывать билеты: получится сэкономить. Проблем доставят старшие родственники: за ними потребуются особый уход.

Погода в Конотопе meteo.ua

ЧТ 14 Май	ПТ 15 Май	СБ 16 Май	ВС 17 Май	ПН 18 Май	ВТ 19 Май	СР 20 Май
МИН. МАКС. +8° +11°	МИН. МАКС. +8° +14°	МИН. МАКС. +7° +14°	МИН. МАКС. +10° +15°	МИН. МАКС. +9° +17°	МИН. МАКС. +9° +15°	МИН. МАКС. +8° +13°

СТОИТ ПРИСЛУШАТЬСЯ...

Друзья делают нашу жизнь лучше, а враги - интереснее.

UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Книга джунглів»
06:30, 07:05, 08:05 Доброго ранку, Країно!
07:00, 08:00, 08:55, 13:00, 15:00, 18:00, 21:00, 23:15, 02:30, 05:20 Новини
09:00 Т/с «Полдарк»
10:00 Всеукраїнська школа онлайн. Українська література
10:35 Всеукраїнська школа онлайн. Фізика
11:05, 12:15 Всеукраїнська школа онлайн. Руханка
11:10 Всеукраїнська школа онлайн. Історія України
11:45 Всеукраїнська школа онлайн. Біологія
12:20 Всеукраїнська школа онлайн. Географія
13:10, 15:10 «На Карантині»: марафон
16:20, 00:30 Телепродаж
16:50 Схеми. Корупція в деталях
17:30 Д/с «Суперчуття»
18:20, 03:00 Тема дня
19:20 Д/с «Світ дикої природи»
19:55 Д/с «Тварина зброя»
21:35, 23:55, 05:50 UA:Спорт
21:45 #ВУКРАЇНІ
22:15 Свята та грішні
00:00 Перша шпальта
03:55 Спільно
04:25 UA:Фольк. Спогади

1+1

06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Сніданок з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 19:30, 05:20 «ТСН»
09:25, 10:20 «Життя відомих людей»
11:15, 11:50, 12:20, 12:35, 13:10, 03:45 «Любий, ми переїжджаємо»
13:45 «Одруження наосліп б»
15:30 «Світ навиворіт 11: Китай»
17:10 Т/с «Вітер кохання»
19:00 «Секретні матеріали»
20:45 Комедія «Матусі 2»
22:10 Бойовик «Люди Ікс 2»
23:30 Бойовик «Ефект колібрі»
02:05 Бойовик «Люди Ікс»

ІНТЕР

03:45 «Щоденник вагітної»
04:10 «Навроло С»
04:55 «Телемагазин»
05:25, 22:05 «Слідство вели...» з Л. Каневським»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 17:40 Новини
07:10, 08:10, 09:20 «Ранок з Інтером»
10:00 «Корисна програма»
11:05 Т/с «Мене звуть Мелек»
12:25 Т/с «Не відпускати мою руку»
13:50, 14:45, 15:40 «Рендок»
16:35 «Рендок. Особливий випадок. Під чужим ім'ям»
18:00, 19:00, 02:15 «Стосується кожного»
20:00 «Подорожчів»
21:00 «Рендок. Особливий випадок. По ту ліній фронту»
23:50 Т/с «Головний калібр»
01:10 Т/с «Я подарую тобі світанок»

ICTV

04:20 Скарб нації
04:25 Еврика!
04:35 Факти
04:55 Т/с «Відділ 44»
05:40, 20:15 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайні новини з К. Стонієм
10:05 Секретний фронт
10:55, 13:15 Х/ф «Ясон і аргонавти»
12:45, 15:45 Факти. День
14:45, 16:15, 21:20 Т/с «Пес»
17:05 Х/ф «Стильничковий»
18:45, 21:00 Факти. Вечір
22:30 Х/ф «Смерть Сталіна»
00:20 Х/ф «Загін героїв»
01:55 Т/с «У полі зору»
03:20 Я зняв!»

СТБ

05:55, 20:15, 22:40 Т/с «Пананьки 2»
07:00 Все буде добре!
08:45, 09:20 Т/с «Копи ми вдома»
11:10, 14:50 МастерШеф. Кулінарний випускний
14:30, 17:30, 22:00 Вікна-Новини
15:35 Хата на тата
18:15 СуперМама
22:55 Т/с «Майор і магія»
00:45 Т/с «Пананьки»

НОВИЙ КАНАЛ

05:55, 07:15 Kids' Time
06:00 М/с «Шоу Луни Тюнз»
07:20 Вар'яти
09:30 Т/с «Грім»
11:50 Х/ф «День Триффідів»
15:10 Хто зверху? (12+)
17:00, 19:00 Хто проти блондинок? (12+)
20:40 Х/ф «Назустріч шторму»
22:20 Х/ф «Проти шторму»
00:30 Т/с «Загублені»
02:20 Зона ночі

КАНАЛ УКРАЇНА

06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00, 04:05 Сьогодні
09:30, 04:25 Зоряний шлях
11:20 Реальна містика
13:00, 15:30 Т/с «Пугач»
16:00 Історія одного злочину
20:10 «Говорити Україна»
21:00 Т/с «Жіночі таємниці»
23:20 Контролер
00:00, 02:00 Т/с «Хірургія. Територія любові»
01:30 Телемагазин
04:45 Агенти справедливості

ENTER-ФІЛЬМ

05:35 Х/ф «Алерго з вогнем»
07:00, 07:40, 08:50, 09:30 М/ф
07:10, 09:00, 02:15 «Телемагазин»
08:00 «Невідома версія»
10:20 «Спогади»
11:10 «Зіркове життя»

12:00 «Моя правда»
12:50 Х/ф «Заповіт турецького агі»
14:30 Т/с «Роксолана»
16:20 Х/ф «Тандорист диско»
19:00, 00:35 Т/с «Суто англійські вбивства»
21:00 Т/с «Загадкові вбивства Агати Крсті»
22:40 Х/ф «У мої смерті прошу винити Клаву К.»
00:00, 02:45 «Зоряні долі»
00:05 «Академія сміху»
03:05 Кінолялі
03:35 Саундтреки
04:20 Кінотрейлери

НТН

04:45, 05:00 «Тор Шор»
05:45 М/ф «Пригоди Буратіно»
06:55 М/ф «Ну, постривай!»
07:55, 16:50, 20:50, 02:50 «Випадковий свідок»
08:30, 12:30, 16:30, 19:00, 22:00, 02:20 «Свідок»
09:00 Х/ф «Мачуха»
10:45 Х/ф «Доля людини»
12:50 «Свідок. Агенти»
14:15 «Таємниці кримінального світу»
15:20 «Правда життя. Професійні байки»
18:20 «Будьте здорові»
19:30 «Легенди карного розшуку»
22:30 Х/ф «88 хвилин»
00:30 «Склад злочину»
01:25, 03:15 «Речовий доказ»
04:00 «Правда життя»

5 КАНАЛ

06:00, 21:40, 03:00 Час-Тайм
06:20, 00:30 Гончаренко рулить
07:00, 08:00, 09:00, 09:55, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 21:00, 00:00, 02:00, 04:00, 05:00 Час новин
07:10, 08:10, 21:25, 00:15 Актуально: Економіка. Політика. Соціум
07:15, 08:15 Д/с «Південні моря»
09:30 Онлайн-брифінг МОЗ щодо ситуації з коронавірусом в Україні
10:00 Всеукраїнська школа онлайн для учнів 7 класу
12:30 С сенс
13:15, 14:15 Д/с «Терор у небі»
15:30, 02:15, 05:15 Машина часу
16:10, 17:10 Д/с «Бойовий відлік»
18:15 Д/с «Любов, ненависть і пропаганда»
19:30, 01:00 Інформаційний вечір
22:00, 23:00 Д/ф «Мисливці на нацистів»
03:15 Дзеркало історії
04:10 Феєрія мандрів

112-УКРАЇНА

07:00, 08:00, 09:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:50 Новини
07:10, 08:10, 09:10, 11:10, 12:15, 13:15, 14:15 112 Україна Live
10:00 Телеуроки. 5 клас
14:45 По суті з Денисом Жарких
15:15 Live Шоу
17:00, 19:20, 23:00, 00:15, 02:00 «Пул'с»
19:00 Новини. Прайм
00:00 Новини. Підсумки

NEWSONE

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 23:00 TopNews
07:15, 08:15, 09:15 Ранкова студія
10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15 Студія Live
16:15, 17:15, 18:20, 19:15, 00:00 «Великий вечір»
22:00 «Великий вечір». «Суб'єктивні підсумки дня»
23:20 «Я так думаю»

ПРЯМИЙ

06:00, 07:10, 08:10 «Новий день» з Ю. Шпачинського, Т. Калатай, Б. Мамаєм та М. Матросовим
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 20:00 «Репортер». Новини
09:10, 10:10 «Прямий» трафік з К. Аштон і П. Рольніком
11:10, 12:10 «По факту» з А. Сайчуком, Л. Мамедовою і В. Попович
13:10, 16:15 «Гаряча тема» з О. Курбановою та М. Стецюк
14:10, 15:10 «Деталі на «Прямую» з В. Фроловою і О. Близнюком
17:00 «Ситуація» з М. Леончук
18:15, 21:10 «Великий вівторок» з С. Орловською, М. Гангальською та М. Вересюм
22:00 «Прямий» контакт» з Т. Березовцем

К-1

06:30 «Top Shop»
08:00 М/с «Гарфілд Шоу»
08:25 «Дай лапу»
08:50 «Орел і решка. Шопінг»
09:45, 19:20 «Орел і решка. На краю світу»
11:35, 17:40 Т/с «Мисливці за реліквіями»
13:15 Х/ф «Остін Пауерс: Міжнародна людина-загадка»
15:00, 22:00 «Орел і решка. Навколо світу»
20:15 «Орел і решка. Перезавантаження»
23:50 Х/ф «Бути Астрід Ліндгрэн»
01:50 Т/с «Пригоди Геркулеса»
03:15 «Нічне життя»

К-2

06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 09:10, 19:10, 00:40 Ідеї ремонту
08:20 Дім на задрість усім
09:40, 20:30 Дачна відповідь
10:30, 19:40 Удачний проект
12:10, 15:00, 03:40 Корисні поради
14:00 Спеція
15:50 Зіркові долі
16:30 Інстаграм
17:30 Квартирне питання
22:20 Готуємо разом
01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простір

04:10 М/с «Смішарики»
04:40 М/ф

TET

06:00 TET Мультиранок
08:00, 16:05, 17:00, 19:30, 20:30, 21:30 Одного разу під Полтавою
08:30, 09:30 Одного разу в Одесі
09:00, 16:30, 20:00, 21:00 Танька і Володька
10:00, 17:30 4 весілля
12:00 Панянка-селянка
14:00 Х/ф «Готель «Гранд Будапешт»
15:40 Країна У
22:00 Сімейка У
23:00 Т/с «Нове життя Василюк Павлини»
00:00 Казки У
01:00 Щоденники Темного
02:20 17+
02:50 Теорія зради
03:40 Т/с «Домашній арешт»
04:30 Віталіка
05:50 Корисні підказки

ПІКСЕЛЬ

06:00, 06:20, 11:10, 02:10 ТІВІ Абетка
06:10 Безпека життя з Ембер
06:50, 01:45 Зірки-малюки
07:20, 08:00, 10:00, 12:00, 02:30 Уроки тютюнки Сова
07:50 Матчіні шари
09:00 Всеукраїнська школа онлайн. 1 клас. Українська мова. Математика. Мистецтво
11:20 Веселі саморобки
13:10 Майстерня Бібі
14:20 Робокор Полі
14:50 Рей і пожежний патруль
15:10, 18:10 Сонік Бум
15:20, 19:10, 21:10 Буба
15:40 Дуда і Дада
15:50 Боббі і Білл
16:10 Дружжя з джунглі
16:20 Буль-буль Марин
16:30 Шарлотта Сунічка
16:50 Пригоди Тімі
17:10 Боб-Будівник
17:40 Нові пригоди Пітера Пена
18:40 Роботи-пожежники
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смішарики
21:40 Пригоди Мауглі
22:10, 03:00 Улюблені мультфільми

ДИТЯЧИЙ СВІТ

06:00, 06:05, 06:10, 06:20, 08:30, 08:35, 08:40, 08:50, 13:00, 13:05, 13:10, 13:20, 16:00, 16:05, 16:10, 16:20, 18:00, 18:05, 18:10, 18:20, 20:30, 20:35, 20:40, 20:50, 01:00, 01:05, 01:10, 01:20, 04:00, 04:35, 04:45, 04:50 М/с «Смішарики»
07:30, 19:30 М/с «Ювіл з планети Ю»
07:35, 07:50, 14:10, 14:25, 19:35, 19:50, 02:10, 02:25 М/с «Доктор Машинкова»
07:55, 13:30, 19:55, 01:30 М/с «Ексквавтор Мася»
09:30, 21:30 М/ф «Коля, Оля і Архімед»
09:50, 21:50 М/ф «Куди йде слоненя?»
10:00, 22:00 М/ф «Бабусині казки»
10:10, 22:10 М/ф «Granny's Fairytales»
10:20, 22:20 М/ф «Аліса в Задзеркаллі»
10:30, 22:30 Х/ф «Казки старого чарівника»
11:35, 11:45, 23:35, 23:45 М/ф «Лікар Айболіт»
12:00, 00:00 М/ф «Мауглі»
12:20, 00:20 М/с «Пригоди капітана Врунгеля»
14:30, 02:30 Х/ф «Дванадцять місяців»
15:45, 03:45 М/с «Слідство ведуть Колобки. Третя серія»
17:00, 05:00 М/ф «Кощея на ім'я Гав»
17:10, 05:10 М/ф «Найменший гном 2»
17:20, 05:20 М/ф «Бобик в гостях у Барбоса»

НАО

06:00, 13:00 Мамареготала. Найкраще
07:00, 03:45, 05:00 Оттак мастак!
07:20 М/ф «Вартові галактики»
07:45 М/ф «Чіп і Дейл - бурундук-кир'ятивнички»
08:30 М/ф «Аладдіні»
09:00 Всеукраїнська школа online - 3 клас
10:00 М/с «Сімфонія»
11:50 М/с «Чортівийки»
12:10 Т/с «Теорія Великого вибуху»
15:00 Т/с «СуперКолі»
17:10 Т/с «Усі жінки - відьми»
19:00 Т/с «Касл»
21:30 Т/с «Морська поліція: Полювання на вбивць»
00:10 Телемагазин
01:10 Суперматч
02:10 Мамареготала
04:10 «Роздобай!»

УАКОВАНЕ КІНО

06:00, 07:45 Х/ф «Зірка привабливого шастя»
09:30, 18:00, 01:00, 03:35 «Таємниці нашого кіно»
10:15 Х/ф «Ефект близнят»
12:15 Х/ф «Жандарм одружується»
14:00 Х/ф «Залізна маска»
16:25 Х/ф «Міські подорожці»
18:50 Х/ф «Жандарм у Нью-Йорку»
20:50 Х/ф «Сестри»
22:35 Х/ф «Брат 2»
01:45, 04:15 Х/ф «Виховання жорстокої жінки і собак»

MEGA

06:00 Бандитський Київ
07:55, 01:35 Правда життя
08:55, 00:25 Речовий доказ
10:05, 12:05, 18:10 Сія: з нами у дику природу
11:05, 17:10 Боротьба за виживання
13:05 Скептік
14:35, 19:50 Секретні території
15:30, 23:35 Загадки Всесвіту
16:20, 21:45 Ефект Нострадамуса
19:10, 04:20 Брама часу
20:45 Таємниці Другої світової
22:35 Невідома Південна Америка
02:40 Аджиумшак. Підземелля смерті
03:30 Академік Корольов

DISCOVERY

07:00 Махінатори: International Scout 1970 р.
07:55, 08:50, 19:00 Як це зроблено?
08:25 Як це влаштувано? Сушильні машини/Жувальна гумка/Феєрверки
09:20 Рятувальники майна: Військовий корабель

13:10 Х/ф «Сльози сонця»
15:20 Х/ф «Меркурій в небезпеці»
19:15 Т/с «Опер за викликом 2»
20:10 Т/с «Брати по крові»
22:00, 23:40 Т/с «CSI: Місце злочину 10»
22:50 Т/с «CSI: Місце злочину 11»
01:15 «Облом. UA»
05:45 Телемагазини

BOLT

05:50 Т/с «Син батька народів»
06:45, 07:40, 08:25 Т/с «Життя і пригоди Мишка Япончика»
09:20, 10:05, 20:30, 21:15 Т/с «Котівський»
10:50, 11:40, 17:15, 18:05 Т/с «Код Костянтина»
12:25, 13:15, 18:50, 19:40 Т/с «Фантом»
14:05, 14:50, 22:00, 22:45 Т/с «Володимирська, 15»
15:40, 16:30, 23:35, 00:20 Т/с «Майор і магія»
01:05, 01:55 Т/с «Подвійне життя»
02:45, 03:35 Т/с «Мертвий, живий і небезпечний»
04:25, 05:15 Т/с «Смерть шпигунам»

СВРОКІНО

00:40 Х/ф «Новітні заповіді»
02:25 Х/ф «Патрік»
03:50 Х/ф «Будинок Хемінгвей»
05:20 Х/ф «Хто ці люди?»
06:50 Х/ф «В лісах Сибіру»
08:20 Х/ф «Персональний покупець»
10:00 Х/ф «Метод проб і помилко»
10:05, 11:35 Х/ф «День, коли земля замерзла»
13:05 Х/ф «Велика афера в маленькому місті»
14:40 Х/ф «Свердрайв»
16:15 Х/ф «Секрет Щастя»
17:45 Х/ф «Летючий загін Шотланд Ярду»
19:30 Х/ф «Невідимий гість»
21:05 Х/ф «Васаби»
22:30 Х/ф «Щастя бути однією»

TV XXI

10:00, 18:00, 02:00 Драма «Джо»
10:55, 18:55, 02:55 Комедія «Зломщики серцець». (16+)
12:45, 20:45, 04:45 Мелодрама «Гість». (12+)
14:40, 22:40, 06:40 Х/ф «Дублікат»
16:25, 00:25, 08:25 Драма «Леді Макбет». (18+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ

00:00, 18:30 Максимальний тест
00:30 Автоподіум
07:00, 07:30 Автоспорт
08:00, 12:30, 23:00 АвтоРоку 2020 г.
08:30 Автографія
09:00, 19:00 Будинки на колесах
09:30 Електромобілі. Огляд з М. Кітнюко
10:00, 18:00, 23:30 Спецрепортаж
10:30 Завтрак туриста
11:00 World Solar Challenge 2019 г.
11:30, 16:00, 22:00 Перший тест
12:00, 22:30 Краш-тести
13:00 Таємниці безпеки
13:30, 17:00 Тест-драйв
14:00, 20:10 World Rally Championship 2020 г.
15:00 Спецпроект
15:30 Автоподія
16:30 Нова ера перегонів
17:30 Безпека дітей на дорогах
19:30 Заряджені тачки
21:00 Безвіз

ТРЮФЕЙ

00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на Що кльє?»
01:00, 06:10, 12:10, 18:10 Календар мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 18:15, 21:15 Трофей С
00:33, 08:33, 13:51 Спіннінг
01:02, 09:50, 15:43, 19:02 Збройова школа
01:36 Шість приманок. Ляц на спінніг
01:57, 17:11, 17:39, 19:57 Трофейне полювання
02:25, 10:15, 14:19, 19:24 Риболовля з Юрієм Петрашем
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар риболовлі
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:34, 14:49, 22:51 Трофей на морі
03:58, 06:53, 13:06, 21:52 ШОУОЛДА
04:41, 09:34, 12:52, 22:35 Готуємо на природі
04:57 Спортінг
05:25, 11:24, 20:21 Риболовецькі пригоди з Євгенієм Панасюком
06:34, 12:33, 21:33 Майстерня
07:36, 15:34 Адаптер Pro
07:45 Просто про складне
10:49 Шлях до трофея
16:16 Тактичний фідер. Ловля ляща на озері
16:42 Риболовля з Назаром Боженко
18:33 Українська риболовля
23:15 Риболовля з зіркою

MEGA

06:00 Барселона - Реал (2017 г./18). Чемпіонат Іспанії
07:45 Журнал Inside Serie A. Чемпіонат Італії
08:15 Карпати - Севілья (2010 г./11). Ліга Європи УЄФА
10:00, 15:40, 22:30 Футбол News
10:10 Yellow
10:20, 21:30 #залишайсязФутболом
11:25, 22:45 Дніпро - Олімпіакос. 1/16 фіналу (2014 г./15). Ліга Європи УЄФА
13:15 «Суперматчі». Ліга Європи УЄФА
13:25, 17:35 Журнал Ліги чемпіонів
13:55 Інтер - Динамо (К) (2003 г./04). Золота колекція Ліги чемпіонів
15:50 МЮ - Порту. 1/4 фіналу (2008 г./09). Золота колекція Ліги чемпіонів
18:00 Передмова до «Мілан - Інтер» (2004 г./05). Золота Колекція Ліги чемпіонів з А. Шевченком
19:50 Інтер - Мілан. 1/4 фіналу (2004 г./05). Золота Колекція Ліги чемпіонів з А. Шевченком

DISCOVERY

07:00 Махінатори: International Scout 1970 р.
07:55, 08:50, 19:00 Як це зроблено?
08:25 Як це влаштувано? Сушильні машини/Жувальна гумка/Феєрверки
09:20 Рятувальники майна: Військовий корабель

09:50 Гаражне золото: Сніг, спорт і дивна рідина
10:20 Забуті і похоронене: Уєст-Кантрі і Оксфордшир
10:50 Відсуджуючи історію
11:45, 01:00 Мисливці за старовиною
12:45 Махінатори
13:40 Залізниця Аляски: Непосильне завдання
14:35 Аляска: остан

Восход 4.48. Закхід 20.39. Догота дня 15.51. 28-й лунний день. Последняя четверть 14.05.2020. Луна в Овне. Тельце 5.11. Луна без курса 00.00-5.10. ПРАЗДНИКИ. Праздник разливаний. День рождения Джинсов. День рождения джунгли. День пчел. День Волги. Всемирный день траматолога. День ветряных вертушек. Всемирный день метрологии. Европейский день моря. День памяти преподобного Нила Сорского. День национальной клубники - США. День соборной клубники - Украина. День переводчицы жестового языка - Украина. День памяти - Камбоджа. День врача - Индонезия. День национального провозглашения - Индонезия. День национального траура - Южная Осетия. День независимости от Британской империи - Саудовская Аравия. День независимости - Восточный Тимор. День провозглашения унитарного государства - Камерун. ЕЖЕДНЕВНИЙ ПРОГНОЗ. Удаленный день для ведения важных дел, особенно домашних. ИМЕННИКИ. Нил, Акакии, Антон, Давид, Зинон, Иосиф, Михаил, Степан, Иван, Семен. ПРИМЕТА. Продолжается сев, считается, что восточные и западные ветры для посева и посадок лучшие.

ЗТОТ ДЕНЬ В ІСТОРІЇ. 325 - формальное открытие Никейского собора. 1570 - Абрахам Ортелиус (Abraham Ortelius) разработал прототип современного атласа. 1862 - принят закон о земельных наделах (гомстелдакта) в США (бесплатные наделы земли в 66 га наделяются все граждане страны). 1873 - открытие фирмой «Ливай Стросс энд компани» лицензия на единое право производства брюк с заплатами на карманах. Официальная дата дня рождения Джинсов. 1882 - заключение Тройственного союза между Германией, Австро-Венгрией и Италией против Франции и России. 1896 - в Нью-Йорке прошел первый коммерческий просмотры фильма (зрителю показали 4-минутную ленту о боксере Джеке Джампе). 1929 - открытие школы морских летчиков в г. Николаеве. 1932 - на собрании писателей СССР впервые введены термины «социалистический реализм». 1939 - компания «Пан Америка» начала доставку авиалапчаты через Атлантический океан. 1967 - BBC запретила транслировать песню «Битлз» «A Day in the Life» из-за имедошности в словах песни намеков на использование наркотиков. 1969 - в Гибралтаре Джон Леннон женился на Йоко Оно. 1970 - Мао Цзядун призвал к началу мировой революции против американо-империализма. 1989 - советский летчик Александр Зубев утратил управление МиГ-29 в Турции. 1991 - приняты в СССР закон о порядке выезда и въезда советских граждан за рубеж. Снятие ограничений с заграничездок. 1995 - Валерий Сюткин последний раз выступил в составе группы «Браво». 2003 - Святой Престол выступил в свет сподвара современного латинского языка. В него были добавлены такие понятия, как видеотелефон, Интернет, фБР, бестселлер и многие другие, которые древние римляне не имели представления. 2009 - ФК «Шахтер» (Донецк, Украина) впервые в своей истории выиграл Кубок УЕФА.

UA:ПЕРШИЙ
06:00 М/с «Книга джунглі»
06:30, 07:05, 08:05 Доброго ранку, Країно!
07:00, 08:00, 08:55, 13:00, 15:00, 18:00, 21:00, 23:15, 02:30, 05:20 Новини
09:00 Т/с «Полдарк»
10:00 Всеукраїнська школа онлайн. Англійська мова
10:35 Всеукраїнська школа онлайн. Геометрія
11:05, 12:15 Всеукраїнська школа онлайн. Руханка
11:10 Всеукраїнська школа онлайн. Хімія
11:45 Всеукраїнська школа онлайн. Географія
12:20 Д/с «Боротьба за виживання»
13:10, 15:10 «На Карантині»: ма-рафон
16:20, 00:30 Телепродаж
16:50, 00:00, 03:55 #ВУкраїні
17:30 Д/с «Суперчуття»
18:20 Тема дня
19:20 Д/с «Світ дикої природи»
19:55 Д/с «Тварина зброя»
21:35, 23:55, 05:50 UA:Спорт
21:45 #@?90 з Майком Шуром
22:15, 03:00 Т/с «Епоха честі»
04:25 UA:Фольк. Спогади
1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Сніданок з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 19:30, 05:20 «ГОН»
09:25, 10:20 «Життя відомих людей»
11:15, 11:50, 12:20, 12:35, 13:10, 03:20 «Любий, ми переїжджаємо»
13:45 «Одруження наосліп б»
15:30 «Світ навиворіт б»
17:10 Т/с «Вітер коханця»
19:00 «Секретні матеріали»
20:45 Комедія «Матусі 2»
22:10 Бойовик «Люди Ікс 3: Останній контакт»
00:00 Бойовик «Люди Ікс 2»
02:05 Драма «Пісня пісень»
ІНТЕР
03:45 «Щоденник вайтної»
04:10 «Навколо С»
04:55 «Телемагазин»
05:25, 22:05 «Слідство вели...» з Л. Каневським
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 17:40 Новини
07:10, 08:10, 09:20 «Ранок з Інтером»
10:00 «Корисна програма»
11:05 Т/с «Мене звали Мелек»
12:25 Т/с «Не відпускай мою руку»
13:50, 14:45, 15:40 «Речдок»
16:35 «Речдок. Особливий випадок. Під чужим ім'ям»
18:00, 02:10 «Стосується кожного»
20:00 «Подриобиці»
21:00 «Речдок. Особливий випадок. По ту лінійку фронту»
23:50 Т/с «Головний калібр»
01:05 Т/с «Я подарую тобі світання»
ІСТV
04:10 Скарб наці
04:20 Еврика!
04:25 Служба розшуку дітей
04:30 Факти
04:50 Т/с «Відрід 44»
05:40, 10:05 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайні новини з К. Стюїном
11:40, 13:15 Х/ф «В тилу ворога»
12:45, 15:45 Факти. День
13:55, 16:15, 21:20 Т/с «Пес»
16:25 Х/ф «Сонце, що сходить»
18:45, 21:00 Факти. Вечір
20:15 Секретний фронт
22:25 Х/ф «Кролик Джоджо»
00:20 Х/ф «Ясон і аргонавти»
03:20 Я зняв!
СТV
05:55, 20:15, 22:40 Т/с «Папанки 2»
07:00 Все буде добре!
08:45, 09:15 Т/с «Колі ми вдома»
11:10, 14:50 МастерШеф. Кулінарний викрощ
14:30, 17:30, 22:00 Вікна-Новини
15:25 Хата на тата
18:15 СуперМама
22:55 Т/с «Майор і магія»
00:45 Т/с «Папанки»
НОВИЙ КАНАЛ
05:55, 07:15 Kids' Time
06:00 М/с «Шоу Лунн Тьонз»
07:20 Вар'яти
09:30 Т/с «Грім»
11:40 Х/ф «Моя дівчина - монстр»
13:50 Х/ф «3 13 в 30»
15:30, 19:00 Хто зверну? (12+)
20:50 Х/ф «Хвиля»
22:50 Х/ф «Землетрус»
00:50 Т/с «Загублені»
02:35 Служба розшуку дітей
02:40 Зона ночі
КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00
Сьогодні
09:30, 02:30 Зоряний шлях
11:20, 03:00 Реальна містика
13:30, 15:30 Т/с «Пугач»
16:00 Історія одного злочину
20:10 «Говорить Україна»
21:00, 00:00, 02:00 Т/с «День сонця»
23:20 Зоряний шлях. Вечір
01:30 Телемагазин
04:45 Агенти справедливості
ENTER-ФІЛЬМ
05:00 Х/ф «Незнайко з нашого двору»
07:00, 07:40, 08:50, 09:30 М/ф
07:10, 09:00, 02:15 «Телемагазин»
08:00, 11:30 «Моя правда»
09:50 «Спогади»
10:40 «Зіркове життя»
12:20 Х/ф «Битва за Рим»
13:55 Т/с «Роксолана»

15:45 Х/ф «У мой смерті прощу винити Клавю К.»
17:05 Х/ф «Кар'єра Діми Горіна»
19:00, 00:40 Т/с «Суто англійськй вбивства»
20:40 Т/с «Загадкові вбивства Агати Крісті»
22:25 Х/ф «Приходьте завтра»
00:10 «Академія сміху»
02:45 «Зоряні долі»
03:05 Киноляпи
04:05 Саундтреки
НТН
06:00 М/ф «Двіймовочка»
06:30 М/ф «Малюк і Карлсон»
06:55 М/ф «Ну, постройвай!»
07:55, 16:50, 20:50, 02:45 «Випадковий свідок»
08:30, 12:30, 16:30, 19:00, 22:00, 02:15 «Свідок»
09:00 Х/ф «Небезпечні друзі»
10:45 Х/ф «88 хвилини»
12:55 «Будьте здорові»
14:15 «Таємниці кримінального світу»
15:20 «Правда життя. Професійні байки»
18:20 «Вартість життя»
19:30 «Легенди карного розшуку»
22:30 Х/ф «Сутинка»
00:35 «Склад злочину»
01:20, 02:55 «Речовий доказ»
03:50 «Правда життя»
04:50 «Top Shop»
5 КАНАЛ
06:00, 21:40, 03:00 Час-Тіме
06:20, 00:30 Особливий погляд
07:00, 08:00, 09:00, 09:55, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 21:00, 00:00, 02:00, 04:00, 05:00 Час новин
07:10, 08:10, 21:25, 00:15 Актуально: Економіка. Політика. Соціум
07:15, 08:15 Д/с «Південні моря»
09:30 Онлайн-брифінг МОЗ щодо ситуації з коронавірусом в Україні
10:00 Всеукраїнська школа онлайн для учнів 7 класу
12:30 Про військю
13:15, 14:15 Д/с «Терор у небі»
15:30, 02:15, 05:15 Машина часу
16:10 Д/с «Бойовий відлік»
17:10 Таємниці війни
18:15 Д/с «Любов, ненависть і пропаганда»
19:30 Інформаційний вечір
22:20, 23:00 Д/ф «Мисливці на нацисти»
03:15 Дзеркало історії
04:10 Феєрія мандрів
112-УКРАЇНА
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 17:00, 18:00 Новини
07:10, 08:10, 09:10, 11:30, 12:15, 13:15, 14:15 112 Україна Live
10:00 Телеуроки. 5 клас
14:45 По сніт з Денисом Жарких
15:15 Live Шоу
17:15, 18:10, 22:00, 03:00 Прайм
19:00 Новини. Прайм
19:20, 00:15 «Соло»
00:00 Новини. Підсумки
NEWSONE
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 23:00 TopNews
07:15, 08:15, 09:15 Ранкова студія
10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15 Studia Live
16:20, 17:15, 23:20 «Великий вечір»
18:00 «Український формат. Передмова»
19:00 «Український формат»
ПРЯМИЙ
06:00, 07:10, 08:10 «Новий день» з Ю. Шпачинською, Т. Калатай, Б. Мамаєм та М. Матросовим
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 19:45 «Репортер». Новини
09:10, 10:10 «Прямий» трафік з К. Ашюн і Р. Рольником
11:10, 12:10 «По факту» з А. Сайчуком, Л. Мамедовою і В. Попович
13:10, 16:15 «Гаряча тема» з О. Курбановою та М. Стецюк
14:10, 15:10 «Деталі на «Прямому» з В. Фроловою і О. Близнюком
17:00 «Ситуація» з М. Леончук
18:15 «Ехо України» з М. Гананольським
20:00 «Прямий ефір» з С. Орловською та М. Вереснем
22:00 «Прямий» контакт з Т. Березовцем
К-1
06:30 «Top Shop»
08:00 М/с «Гарфілд Шоу»
08:25 Х/ф «Дай лапу!»
08:50 «Орел і решка. Шопінг»
09:45, 20:15 «Орел і решка. Презавантаження»
11:35, 17:40 Т/с «Мисливці за репівквіями»
13:15, 23:50 Х/ф «Спити для двох»
15:00, 22:00 «Орел і решка. Навколо світу»
19:20 «Орел і решка. На краю світу»
01:45 Т/с «Пригоди Геркулеса»
03:00 «Нічне життя»
К-2
06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 09:10, 19:10, 00:40 Ідеї ремонту
08:20 Дім на задрість усім
09:40, 20:30 Дачна відповідь
10:30, 19:40 Удачний проект
12:10, 15:00, 03:40 Корисні поради
14:00 Спеція
15:50 Зіркові долі
16:30 Інстаграм
17:30 Квартирне питання
22:20 Готуємо разом
01:40 Формула коханця
03:20 Арт-простір
04:10 М/с «Смішарики»
04:40 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
08:00, 16:00, 17:00, 19:30, 20:30, 21:30
Одного разу під Полтавою
08:30, 09:30 Одного разу в Одесі
09:00, 16:30, 20:00, 21:00 Танька і Володька
10:00, 23:00 Т/с «Нове життя Василя Павліви»
11:00, 17:30 4 весілля
12:00 Панянка-селянка
14:00 Х/ф «Вік Аделаїди»
22:00 Семейка У
00:00 Казки У
01:00 Шоденники Темного
02:20 17+
02:50 Теорія зради
03:40 Т/с «Домашній арешт»
04:30 Віталька
05:50 Корисні підказки
ПКСЕАБ
06:00, 06:20, 11:10, 02:10 ТіВі Абетка
06:10 Безпека життя з Ембер
06:50, 01:45 Зіркові-малюки
07:20, 08:00, 12:00, 02:30 Уроки тітоньки Соки
07:50 Мапчін шари
11:20 Веселі саморобки
13:10 Майстерня Бібі
14:20 Робокор Полі
14:50 Рей і пожежний патруль
15:10, 18:10 Сонік Бум
15:20, 19:10, 21:10 Буба
15:40 Дуда і Дада
15:50 Боббі і Білл
16:10 Дружки з джунглів
16:20 Буль-буль Марін
16:30 Шарлотта Сунічка
16:50 Пригоди Тіммі
17:10 Боб-Будвіник
17:40 Нови пригоди Пітера Пена
18:40 Роботи-пожежники
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смішарики
21:40 Пригоди Маурті
22:10, 03:00 Улюблені мультфільми
ДИТЯЧИЙ СВІТ
06:00, 06:05, 06:10, 06:20, 08:30, 08:35, 08:40, 08:50, 13:00, 13:05, 13:10, 13:20, 16:00, 16:05, 16:10, 16:20, 18:00, 18:05, 18:10, 18:20, 20:30, 20:35, 20:40, 20:50, 01:00, 01:05, 01:10, 01:20, 04:00, 04:05, 04:10, 04:20 М/с «Фісикси»
06:30, 18:30 М/ф «Кентервільський привид»
06:50, 18:50 М/ф «Гріландя з малюків»
07:00, 07:05, 07:15, 07:20, 09:00, 09:05, 09:15, 09:20, 12:30, 12:35, 12:45, 12:50, 16:30, 16:35, 16:45, 16:50, 19:00, 19:05, 19:15, 19:20, 21:00, 21:05, 21:15, 21:20, 00:30, 00:35, 00:45, 00:50, 04:30, 04:35, 04:45, 04:50 М/с «Смішарики»
07:30, 19:30 М/с «Ювік з планети Ю»
07:35, 07:50, 14:10, 14:25, 19:35, 19:50, 02:10, 02:25 М/с «Доктор Машинкова»
07:55, 13:30, 19:55, 01:30 М/с «Екскатор Маса»
09:30, 21:30 М/ф «Зима в Простоквашино»
09:45, 21:45 М/ф «Вінні-Пух»
10:00, 22:00 М/ф «Бабусині казки»
10:10, 22:10 М/ф «Granny's Fairytales»
10:20, 22:20 М/ф «Аліса в Задзеркаллі»
10:30, 22:30 Х/ф «Дивовижні пригоди Деніса Корабльова»
11:35, 11:45, 23:35, 23:45 М/ф «Лікар Айболит»
12:00, 00:00 М/ф «Мауглі»
12:20, 00:20 М/с «Пригоди капітана Врунгеля»
14:30, 02:30 Х/ф «Там, на невідомих доріжках...»
15:35, 03:35 М/с «Слідство ведуть Колобки»
17:00, 05:00 М/ф «Кошеня на ім'я Гав»
17:10, 05:10 М/ф «Бабуся удава»
17:15, 05:15 М/ф «Я гадуую»
НЛО
06:00, 13:00 Мамареготала. Найкраще
07:00, 03:45, 05:00 Оттак мастак!
07:30 М/ф «Вартові галактики»
07:50 М/ф «Чіп і Дейл - бурнундук-китятиньки»
08:50 М/ф «Апалдін»
09:40 М/с «Сімсоні»
11:50 М/с «Чортівийки»
12:10 Т/с «Теорія Великого вибуху»
15:00 Т/с «СуперКопи»
17:15 Т/с «Усі жінки - відьми»
19:00 Т/с «Касл»
21:30 Т/с «Морська поліція: Полювання на вбивць»
00:10 Телемагазин
01:10 Супермаг
02:10 Мамареготала
04:10 «Роздобаї»
УАЛОВАНЕ КІНО
06:00, 07:45 Х/ф «Виховання жорстокості у жінки і собак»
09:30, 18:00, 01:40, 03:35 «Таємниці нашого кіно»
10:15 Х/ф «Жандарм у Нью-Йорку»
12:15 Х/ф «Сестри»
14:00 Х/ф «Брат 2»
16:25 Х/ф «Як Іванко-дурник за дивом ходив»
18:50 Х/ф «Жандарм і жандарметки»
20:50 Х/ф «Віткіач»
22:35 Х/ф «Мечоносець»
01:45, 04:15 Х/ф «Васса Железнова»
2+2
06:00 Т/с «Ділянка лейтенанта Качури»
06:50 Х/ф «Ласкаво просимо в джунглі»
08:25, 18:15 «Спецкор»
09:05, 18:45 «ДжеДАІ»
09:40, 17:20 «Загублений світ»
12:25 «Помста природи»
13:00 Х/ф «Гонцик»
15:05 Х/ф «Солдат Джейн»
19:15 Т/с «Опер за викликом 2»
20:10 Т/с «Брати по крові»
22:00 Т/с «CSI: Місце злочину 11»

23:45 Т/с «CSI: Місце злочину 10»
01:20 «Облом.UA»
05:45 Телемагазини
ВОЛТ
06:05 Т/с «Син батька народів»
06:55, 07:50, 08:40 Т/с «Життя і пригоди Мишка Япончика»
09:30, 10:10, 20:30, 21:15 Т/с «Котівський»
10:55, 11:45, 17:15, 18:05 Т/с «Код Костянтина»
12:30, 13:20, 18:50, 19:40 Т/с «Фантом»
14:05, 14:50, 22:00, 22:45 Т/с «Володимирська, 15»
15:45, 16:25, 23:35, 00:20 Т/с «Майор і магія»
01:05, 02:00 Т/с «Подвійне життя»
02:50, 03:40 Т/с «Мертвий, живий і небезпечний»
04:25, 05:15 Т/с «Смерть шпигунам»
СВРОКІНО
00:05 Х/ф «Голосніше, ніж бомби»
01:45 Х/ф «Дихай заради нас»
03:45 Х/ф «Револьвер»
05:30 Х/ф «Чудеса»
07:15 Х/ф «Зрадою не вважається»
08:55 Х/ф «Любов на кіччих пальцях»
10:40 Х/ф «Ласкаво просимо на південь 2»
12:05 Х/ф «Скорчений будинок»
13:50 Х/ф «Дві матері, дві доньки»
15:35 Х/ф «Красуни у Парижі»
17:30 Х/ф «Суперстар»
19:15 Х/ф «Просте життя»
19:30 Х/ф «Канікули мрії»
21:00 Х/ф «Як вижити заміж за мільярдера»
22:30 Х/ф «Філомена»
TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Драма «Джо»
10:50, 18:50, 02:50 Драма «Тін»
12:45, 20:45, 04:45 Комедія «Із джунглів до джунглів». (12+)
14:30, 22:30, 06:30 Трилер «Море слюски». (18+)
16:20, 00:20, 08:20 Драма «Асфальт».
1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:00 Зіркові історії
00:30, 13:00 Модельний ряд
07:00 Безпека дітей на дорогах
07:30, 08:00, 16:00, 16:30 Автоспорт
08:30, 11:30, 19:00 АвтоРоку 2020 г.
09:30, 20:10 World Rally Championship 2020 г.
10:30, 17:00 Перший тест
11:00, 18:00 Завтрак туриста
12:00, 15:00 Тест-драйв
12:30, 21:00 Заряджені тачки
13:30 Таємниці безпеки
14:00, 21:30 Краш-тести
14:30 Автоподіум
15:30 Спецрепортаж
17:30 Автоплід
18:30, 23:00 Будинки на колесах
19:30 Нова ера перегонів
22:00 Бездзіз
23:30 Спецпроект
ТРОФЕЙ
00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар риболовлі
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 18:15, 21:15 Трофей С
00:34, 09:33, 15:33, 18:33 Майстерня
00:53, 10:06, 15:52, 18:53 ШоуОлД
01:36, 06:34 Адаптер Pro
01:43 Просто по складне
02:33, 10:51 Спіннінг
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на Що клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар мисливця
03:34, 09:52, 16:35, 21:34 Готуємо на природі
03:50, 06:43, 13:02, 21:52 Збройова школа
04:15, 11:19, 13:24, 20:06 Риболовля з Юрієм Петрашем
04:49 Шлях до трофея
05:24, 14:21, 23:21 Риболовецькі пригоди з Євгенієм Панаском
07:16 Тактичний фідер. Ловля леща на озери
07:42 Риболовля з Назаром Боженко
08:11, 08:39, 13:57 Трофейне полювання
11:49, 16:51 Трофей на морі
12:33 Українська риболовля
17:15 Риболовля з зіркою
19:36 Favorite World Fishing: USA
22:21 Риболовля з Carp Pro. Ловля караса на флет
22:46 Слідами риболовлі
МЕГА
06:00 Бандитська Одеса
07:40, 01:35 Правда життя
08:45, 00:25 Речовий доказ
09:55, 11:55, 18:00 Сія: з нами у дикую природу
10:55, 17:00 Боротьба за виживання
12:55 Скелпик
14:25, 19:50 Секретні території
15:20, 23:35 Загадки Всесвіту
16:10, 21:45 Ефект Нострадамуса
19:00 Брама часу
20:45 Таємниці Другої світової
22:35 Невідомі Південна Америка
DISCOVERY
07:00 Махінатори: Автомаотори наспувають
07:55, 08:50, 19:00 Як це зроблено?
08:25 Як це влаштовано? Очі протезу/Іака для кішок і собак/Дзеркала
09:20 Ратувальники майна: Яблуневий сад
09:50 Гаражне золото: Підвальні скарби
10:20 Забуте і похоронене: Узбережжя Корнулла
11:45 Висаджуємо історію
11:50, 20:00, 01:00 Мисливці за старовиною
12:45 Махінатори
13:40 Залізниця Аляски: Землетрус

14:35 Аляска: останній рубіж
15:30 Операція «Порятунок будинку»
16:30 Як це влаштовано? Фотографії/Фарбики шкіри/Електроди для зварювання/Електроскрипки
17:00 Готель. Місія нездійсненна. Остання битва: Шпильки, ганчір'я і задрість до джакузі
18:00 Легендарні місця: Монументи, гори, монстри
18:30 Легендарні місця: Країні заходи
19:30 Як це влаштовано? (16+)
21:00, 03:00 Махінатори: машина мрії
22:00, 04:00 Швидкі і гучні
23:00 Вуличні перегони: Новий Орлеан: Новий Орлеан: небомешканці
00:00 Невідомі експедиції: Скарби нацистів на Корсиці
02:00 Музейні загадки: Мистецтво, президент і динозавр
05:00 Махінатори: Maserati Biturbo 1985 р.
06:00 Махінатори: Range Rover Mk3
VIASAT-HISTORY
06:20, 06:45, 07:10, 05:00, 05:25 Неймовірні винаходи
07:40, 08:30, 09:20, 10:10, 11:00 Заборонена історія
11:50, 12:40, 13:30, 14:20 Карті вбивства
15:10, 15:35, 16:05, 16:25, 16:55, 17:20 Родові прокляття
17:45 Стародавні небеса
18:40, 00:45 Поля битв
20:25, 00:00, 04:15 Музейні таємниці
21:10, 02:20 Критська операція
22:05, 03:15 Юлій Цезар без оздоб
23:10 Розшифровані скарби
ТЕРРА
00:05, 06:05, 15:05, 21:05 Календар туриста
00:11, 22:39 Двоколісна хроніка
00:28, 10:21, 16:34, 18:05 Азія Джона Торода
00:54, 07:08, 12:23, 22:12 Аромати
01:20, 07:35, 13:14 Мандруй своє
01:46, 18:55, 19:20 У гонитві за прибутком
02:34, 09:56, 20:13 Смак подорожей
03:04, 05:05 В'єтнам. З одного світу в інший
03:38, 06:36, 17:27 Історія про Америку
04:13, 06:13, 17:02, 18:31 Карибські пригоди
04:38, 10:47, 15:10, 19:45 Ремесло за призначенням
05:36, 15:38, 20:37 Стародавні злаки
07:59, 12:49 Життя крізь об'єкти
08:23, 22:59 Винна карта
09:04 Таємниці підводної печери
11:14, 16:05 Сайтова рибалка
12:05 Адаптер
13:38, 14:07 Ігри імператорів
14:35, 23:32 Семейні подорожі
21:11, 21:39 Королівське турне
ДАЧА
06:00, 09:45, 14:15, 22:05, 01:50 Календар садівника
06:05 Zabar Family
06:20, 12:35, 17:25, 23:15, 02:20 Пасічник
06:40, 17:10, 23:45, 04:30 Ваш сад
06:55, 16:10, 19:50, 23:30, 02:50 Добрий сад
07:10, 09:55, 16:35, 21:30, 02:30 Дачники
07:30, 10:45, 14:35, 21:15, 00:40, 03:20 Смайчний сад
07:45, 11:00, 14:55, 21:00, 00:55, 03:35 Пікнік на дачі
08:00, 11:50, 16:05 Календар дачника
08:05, 16:55, 21:50, 01:25, 05:45 Фіалка зацвіла
08:24, 15:50, 22:15, 05:00 Затишна дача
08:35, 12:50, 16:25, 20:05, 01:10 Королева капуста
08:50, 13:05, 18:50, 00:05 Дай лапу
09:00, 15:25, 20:20 Енциклопедія будівництва
09:25, 13:40, 19:35, 04:45 Ландшафтний дизайн
10:15, 14:00, 19:20, 22:30 Design Stories
10:30, 14:20, 19:05, 22:45, 05:15 Дача бороданя
11:15, 15:10, 20:45, 03:05 Солодка дача
11:30, 00:20, 04:15 Ресепти шинкаря
11:55 Будівництво, радий
12:20 Кухня і сад
13:15, 18:05 Моя лазня краща
17:45 Будемо будинку
18:25 Цвях у стіну
23:00, 05:30 Ландшафтний бум
00:00, 04:10 Календар городника
01:40 Саморобки
02:00 Енциклопедія домашніх тварин
03:50 Готуємо на дачі
ФУТБОЛ 1
06:00 Атлетік - Барселона. Чемпіонат Іспанії
07:45 «Бундеслига weeklu». Чемпіонат Німеччини
08:15 Вердер - Байер. Чемпіонат Німеччини
10:00, 15:40, 22:30 Футбол News
10:10, 21:30 #залишайсязфутболом
11:15, 22:45 Олімпіакос - Дніпро. 1/16 фіналу (2014 г./15). Ліга Європи
13:05 Чемпіонат Німеччини. Огляд туру
13:55 Динамо (К)

УА:ПЕРШЫЙ

06:30 М/с «Книга джунглів» 06:30, 07:05, 08:05 Доброго ранку, Країно! 07:00, 08:00, 08:55, 13:00, 15:00, 18:00, 21:00, 23:15, 02:30, 05:20 Новини 09:00 Т/с «Полдарк» 10:00 Всеукраїнська школа онлайн. Українська мова 10:35 Всеукраїнська школа онлайн. Фізика 11:05, 12:15 Всеукраїнська школа онлайн. Руханка 11:10 Всеукраїнська школа онлайн. Англійська мова 11:45 Всеукраїнська школа онлайн. Веселія історія 12:20 Д/с «Боротьба за виживання» 13:10, 15:10 «На Карантині»: марафон 16:20, 00:30 Телепродаж 16:50, 00:00 #ЩО з Майком Щуром 17:30 Д/с «Суперчуття» 18:20 Тема дня 19:20 Д/с «Світ дикої природи» 19:55 Д/с «Тваринна зброя» марафон 21:35, 23:55, 05:50 УА:Спорт 21:45, 03:55 Схеми. Корупція в деталях 22:15, 03:00 Т/с «Епоха честі» 04:25 Святі та грішні

1+1

06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Сніданок з «1+1» 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 19:30, 05:20 «ТОН» 09:25, 10:20 «Життя відомих людей» 11:15, 11:50, 12:20, 12:35, 13:10, 04:10 «Любий, ми переїжджаємо» 13:45 «Одруження наосліп 6» 15:40 «Світ навиворіт б» 17:10 Т/с «Вітер кохання» 19:00 «Секретні матеріали» 20:35 «Чистопевы» 20:45, 02:45 Комедія «Джентльмени удачі» 22:30 «Право на владу» 00:45 Драма «Чорний ворон»

ІНТЕР

03:40 «Щоденник вагітної» 04:00 «Навіоло С» 04:55 «Телемагазин» 05:25, 22:05 «Слідство вели...» з Л. Каневським» 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 17:40 Новини 07:10, 08:10, 09:20 «Ранок з Інтером» 10:00 «Корисна програма» 11:05 Т/с «Мене звать Мелек» 12:25 Т/с «Не відпускати мою руку» 13:50, 14:45, 15:40 «Решедок» 16:35 «Решедок. Особливий випадок. Під чужим ім'ям» 18:00, 19:00, 02:10 «Стосується кожного» 20:00 «Подорожниця» 21:00 «Решедок. Особливий випадок. По ту лінійку фронту» 23:50 Т/с «Головний калібр» 01:05 Т/с «Я подарую тобі світлячок»

ICTV

04:20 Скарб нації 04:25 Еврика! 04:30 Факти 04:55 Т/с «Віддід 44» 05:35 Громадянська оборона 06:30 Ранок у великому місті 08:45 Факти. Ранок 09:15, 19:20 Надзвичайні новини з К. Стонієм 10:05 Секретний фронт 11:55, 13:20 Х/ф «Кролик Джоджо» 12:45, 15:45 Факти. День 14:25, 16:15, 21:20 Т/с «Пес» 16:55 Х/ф «Смерть Сталіна» 18:45, 21:00 Факти. Вечір 20:15 Анти-зомбі 22:25 Х/ф «Червоний» 00:05 Х/ф «Сонце, що сходить» 02:20 Т/с «У полі зору»

СТБ

05:55, 20:15, 22:40 Т/с «Папаньки 2» 07:00 Все буде добре! 08:45, 09:15 Т/с «Копи ми вдома» 12:00, 14:50 МастерШеф. Кулінарний виключення 14:30, 17:30, 22:00 Вікна-Новини 15:45 Хата на тата 18:15 СуперМама 22:55 Т/с «Майор і магія» 00:45 Т/с «Папаньки»

НОВИЙ КАНАЛ

05:55, 07:15 Kids' Time 06:00 М/с «Шоу Луни Тьонз» 07:20 Вар'яти 09:30 Т/с «Грім» 12:00 Х/ф «Одне зітхання від тебе» 13:30 Х/ф «Проти шторму» 15:50 Х/ф «Назустріч шторму» 17:20, 19:00 Хто зверху? (12+) 20:50 Х/ф «Помпеї» 22:50 Х/ф «Леґіон» 00:40 Т/с «Забулені» 02:25 Служба розшуку дітей 02:30 Зона ночі

КАНАЛ УКРАЇНА

06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною 07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00 Сьогодні 09:30, 02:30 Зоряний шлях 11:20, 03:00 Реальна містика 13:30, 15:30 Т/с «Пугач» 16:00 Історія одного злочину 20:10 «Говорить Україна» 21:00, 00:00, 02:00 Т/с «Невипадкові зустрічі» 23:20 По слідах 01:30 Телемагазин 04:45 Агенти справедливості

ENTER-ФІЛЬМ

05:00, 04:40 Кінотрейнери 05:50 Х/ф «Іноземка» 07:00, 07:40, 08:50 М/ф 07:10, 09:00, 02:15 «Телемагазин» 08:00, 10:40 «Моя правда» 09:30 «Спогади» 09:55 «Зіркове життя» 11:30 Х/ф «Перстень княгині Анни»

12:55 Т/с «Роксолана» 14:45 Х/ф «Кар'єра Діми Горіна» 16:30 Х/ф «Трое в човні, не рахуючи собаки» 19:00, 00:35 Т/с «Суто англійські вбивства» 20:40 Т/с «Загадкові вбивства Агати Крсті» 22:20 Х/ф «Розмах крил» 00:00, 02:45 «Зоряні долі» 00:05 «Академія сміху» 03:05 Кинолялі 03:55 Саундтреки

НТН

05:50 М/ф «Дікі лебеді» 06:55 М/ф «Три паньки» 07:30 М/ф «Як козаки у хокей грали» 07:50, 16:50, 20:50, 02:45 «Випадковий свідок» 08:30, 12:30, 16:30, 19:00, 22:00, 02:15 «Свідок» 09:00 Х/ф «Тривожна неділя» 10:40 Х/ф «Сутичка» 12:50 «Вартість життя» 14:15 «Таємниці кримінального світу» 15:25 «Правда життя. Професійні байки» 18:20, 04:00 «Правда життя» 19:30 «Легенди карного розшуку» 22:30 Х/ф «Відчиняй, поліція!» 00:30 «Склад злочину» 01:25, 03:10 «Речовий доказ» 05:00 «Top Show»

5 КАНАЛ

06:00, 21:40, 03:00 Час-Тіме 06:20, 12:30, 00:30 Невигадані історії 07:00, 08:00, 09:00, 09:55, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 21:00, 00:00, 02:00, 04:00, 05:00 Час новин 07:10, 08:10, 21:25, 00:15 Актуально: Економіка. Політика. Соціум 07:15, 08:15 Д/с «Індія» 09:30 Онлайн-брифінг МОЗ щодо ситуації з коронавірусом в Україні 10:00 Всеукраїнська школа онлайн для учнів 7 класу 13:15, 14:15 Д/с «Терор у небі» 15:30, 02:15, 05:15 Машина часу 16:10, 17:10 Д/с «Бойовий відлік» 18:15 Д/с «Любов, ненависть і пропаганда» 19:30 Інформаційний вечір 22:00, 23:00 Д/ф «Мисливці на нацистів» 03:15 Дзеркало історії 04:10 Феєрія мандрів

112-УКРАЇНА

07:00, 08:00, 09:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 17:00, 18:00 Новини 07:10, 08:10, 09:10, 11:10, 12:15, 13:15, 14:15 112 Україна Live 10:00 Телеуроки. 5 клас 14:45 По суті з Денисом Жарких 15:15 Live Шоу 17:15, 18:10, 22:00, 03:00 Прайм 19:00 Новини. Прайм 19:20, 00:15 «Рибний день» 00:00 Новини. Підсумки

NEWSONE

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 22:00 TopNews 07:15, 08:15, 09:15 Ранкова студія 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15 Студія Live 16:15, 17:15, 18:20, 22:20 «Великий вечір» 20:00 «Тема» 21:00 «П'ятий кут. Розвиток»

ПРЯМИЙ

06:00, 07:10, 08:10 «Новий день» з Ю. Шлачниською, Т. Калатай, Б. Мамаєм та М. Матросовим 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 19:45 «Репортер». Новини 09:10, 10:10 «Прямий» трафік з К. Ашійн і П. Рольником 11:10, 12:10 «По факту» з А. Сайчуком, Л. Мамедовою і В. Попович 13:10, 16:15 «Гаряча тема» з О. Курбановою та М. Стецюк 14:10, 15:10 «Деталі на «Прямому» з В. Фроловою і О. Близнюком 17:00 «Ситуація» з М. Леончук 18:15 «Ехо України» з М. Ганнопольським 20:00 «Прямий ефір» з С. Орловською та М. Вереснем 21:30 «Watchdogs» 22:00 «Прямий» контакт з Т. Березовцем 22:55 «П'ята колонка»

К-1

06:30 «Top Shop» 08:00 М/с «3Дарфід Шоу» 08:25 «Дай лапу» 08:50 «Орел і решка. Шопінг» 09:45, 20:15 «Орел і решка. Перезавантаження» 11:35, 17:40 Т/с «Мисливці за реліквіями» 13:15 Х/ф «Більше за життя» 15:00, 22:00 «Орел і решка. Навколо світу» 19:20 «Орел і решка. На краю світу» 23:50 Х/ф «Остін Пауерс: Міжнародна людина-загадка» 01:25 Т/с «Пригоди Геркулеса» 02:45 «Нічне життя»

К-2

06:30, 08:00 Телемагазин 07:30, 09:10, 19:10, 00:40 Ідеї ремонту 08:20 Дім на задрість усім 09:40, 20:30 Дачна відповідь 10:30, 19:40 Удачний проект 12:10, 15:00, 03:40 Корисні поради 14:00 Спеція 15:50 Зіркові долі 16:30 Інстаграм 17:30 Квартирне питання 22:20 Готуємо разом 01:40 Формула кохання 03:20 Арт-простір 04:10 М/с «Смішарики» 04:40 М/ф

ТЕТ

06:00 ТЕТ Мультиранок 08:00, 16:05, 17:00, 19:30, 20:30, 21:30 Одного разу під Полтавою 08:30, 09:30 Одного разу в Одесі 09:00, 16:35, 20:00, 21:00 Танька і Володька 10:00 Т/с «Нове життя Василіни Павліви» 11:00, 17:30 4 весілля 12:00 Панянка-селянка 14:00 Х/ф «Назад у майбутнє 3» 22:00 Сімейка У 00:00 Казки У 01:00 17+ 02:30 Теорія зради 03:20 БарДак 04:10 Вігалька 00:50 Корисні підказки

ПІКСЕЛЬ

06:00, 06:20, 11:10, 02:10 ТІВІ Абетка 06:10 Безпека життя з Ембер 06:50, 01:45 Зірки-малюки 07:20, 08:00, 10:00, 12:00, 02:30 Уроки тійокни Соби 07:50 Магічні шари 09:00 Всеукраїнська школа онлайн. 1 клас. Українська мова. Математика. Мистецтво 11:20 Весели саморобки 13:10 Майстерня Бібі 14:20 Робокор Полі 14:50 Рей і пожежний патруль 15:10, 18:10 Сонік Бум 15:20, 19:10, 21:10 Буба 15:40 Дуада і Дада 15:50 Боббі і Білл 16:10 Дружачи з джунглі 16:20 Буль-буль Марін 16:30 Шарлотта Сунічка 16:50 Пригоди Тімі 17:10 Боб-Будівник 17:10 Нові пригоди Пітера Пена 18:40 Роботи-пожежники 19:30 Барачник Шон 20:00 Смішарики 21:40 Пригоди Мауглі 22:10, 03:00 Улюблені мультфільми

ДИТЯЧИЙ СВІТ

06:00, 06:05, 06:10, 06:20, 08:30, 08:35, 08:40, 08:50, 13:00, 13:05, 13:10, 13:20, 16:00, 16:05, 16:10, 16:20, 18:00, 18:05, 18:10, 18:20, 20:30, 20:35, 20:40, 20:50, 01:00, 01:05, 01:10, 01:20, 04:00, 04:05, 04:10, 04:20 М/с «Фіксіки» 06:30, 18:30 М/ф «Пес у чоботях» 06:50, 18:50 М/ф «Іванко з палацу піонерів» 07:00, 07:05, 07:15, 07:20, 09:00, 09:05, 09:15, 09:20, 12:30, 12:35, 12:45, 12:50, 16:30, 16:35, 16:45, 16:50, 19:00, 19:05, 19:15, 19:20, 21:00, 21:05, 21:15, 21:20, 00:30, 00:35, 00:45, 00:50, 04:30, 04:35, 04:45, 04:50 М/с «Смішарики» 07:30, 19:30 М/с «Ювіз з планети Ю» 07:35, 07:45, 07:50, 14:05, 14:15, 14:20, 14:25, 19:35, 19:45, 19:50, 02:05, 02:15, 02:20, 02:25 М/с «Доктор Машинкова» 07:55, 08:05, 08:10, 13:30, 13:40, 13:45, 19:55, 20:05, 20:10, 01:30, 01:40, 01:45 М/с «Магазин Грузик» 09:30, 21:30 М/ф «Айболіть і Бармалей» 09:45, 21:45 М/ф «Привіт мавпі!» 10:00, 22:00 М/ф «Бабусині казки» 10:10, 22:10 М/ф «Granny з Fairytales» 10:20, 22:20 М/ф «Аліса в Задзеркаллі» 10:30, 22:30 Х/ф «Дивовижні пригоди Дениса Корабльова» 11:35, 23:35 М/ф «Лікар Айболіть» 11:45, 23:45 М/ф «Леопольд і Золота рибка» 12:00, 00:00 М/ф «Мауглі» 12:20, 00:20 М/с «Пригоди капітана Врунгеля» 14:30, 02:30 Х/ф «Як Іванко-дурник за дивом ходив» 17:00, 05:00 М/ф «Кощеня на ім'я Гав» 17:10, 05:10 М/ф «Хто сказав «нія»?» 17:20, 05:20 М/ф «Вінні-Пух їде в гості»

НАО

06:00, 13:00 Мамареготала. Найкраще 07:00, 03:45, 05:00 Оттак мастак! 07:20 М/ф «Вартові галактики» 07:45 М/ф «Чін і Дейл - бурндучки-князівнички» 08:30 М/ф «Аладдін» 09:00 Всеукраїнська школа online - 3 клас 10:00 М/с «Сімпсоми» 11:50 М/с «Чортівник» 12:15 Т/с «Теорія Великого вибуху» 15:10 Т/с «СуперКопи» 17:10 Т/с «Усі жінки - відьми» 18:50 Т/с «Касл» 21:25 Т/с «Морська поліція: Полювання на вбивць» 00:10 Телемагазин 01:10 Суперматч 02:10 Мамареготала 04:10 «Роздвоба!»

УАЮБАНЕ КІНО

06:00, 07:45 Х/ф «Васса Железнова» 09:30, 18:00, 01:00, 03:35 «Таємниці нашого кіно» 10:15 Х/ф «Жандарм і жандарметки» 12:15 Х/ф «Втікач» 14:00 Х/ф «Мечоносець» 16:25 Х/ф «Денисові розповіді» 18:50 Х/ф «Жандарм із Сен-Тропе» 20:50 Х/ф «Тата» 22:35 Х/ф «Поліцейська історія 2» 01:45, 04:15 Х/ф «Дивовижні пригоди Дениса Корабльова»

2+2

06:00 Т/с «Діпанка лейтенанта Качури» 06:50 Х/ф «Команда 8: У тилу ворога» 08:30, 18:15 «Спешкор» 09:10, 18:45 «ДжеДAI» 09:45 «Рішала» 11:40, 11:40 «Забулений світ» 13:35 Х/ф «Медовий місяць у Вегасі» 15:25 Х/ф «Пік Данте» 19:15 Т/с «Опер за викликом 2»

20:05 Т/с «Опер за викликом 4» 21:55 Т/с «CSI: Місце злочину 11» 23:40 Т/с «CSI: Місце злочину 10» 01:15 «Облом. UA» 05:45 Телемагазини

ВОЛТ

06:05 Т/с «Син батька народів» 07:00, 07:45, 08:40 Т/с «Життя і пригоди Мишка Япончика» 09:30, 10:15, 20:35, 21:15 Т/с «Котовський» 10:55, 11:45, 17:20, 18:05 Т/с «Код Костянтина» 12:30, 13:55, 18:50, 19:45 Т/с «Фантом» 14:10, 14:55, 22:00, 22:45 Т/с «Володимирська, 15» 15:45, 16:35, 23:30, 00:15 Т/с «Майор і магія» 01:00, 01:50 Т/с «Подвійне життя» 02:40 Х/ф «Джокер» 04:45, 05:40 Т/с «Смерть шпигунам»

СВРОКІНО

00:00 Х/ф «Рішельє. Мантія і кров» 01:40 Х/ф «Цикл» 01:50 Х/ф «В лісах Сибіру» 03:25 Х/ф «Персональний покупець» 05:05, 06:30 Х/ф «День, коли земля замерзла» 08:00 Х/ф «Давноок» 08:10 Х/ф «Велика афера в маленькому місті» 09:50 Х/ф «Овердрайв» 11:25 Х/ф «Секрет Шастя» 12:55 Х/ф «Летючий загін Скотланд Ярд» 14:40 Х/ф «На різних полюсах» 14:50 Х/ф «Невидимий гість» 16:30 Х/ф «Васабі» 17:55 Х/ф «Шастя бути однією» 19:30 Х/ф «Кохання-зітхання по-французки» 20:45 Х/ф «9 місяців суворого режиму» 22:00 Х/ф «Лінозя любові»

ТВ XXI

10:00, 18:00, 02:00 Драма «Кажуть» 10:50, 18:50, 02:50 Драма «Небо. Літак. Дівчина» 12:25, 20:25, 04:25 Мелодрама «Між ягломом і бісом». (12+) 14:20, 22:20, 06:20 Х/ф «Операція «Колібрі» 16:15, 00:15, 08:15 Драма «Пристрасть». (16+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ

00:00, 07:00, 07:30 Автоспорт 00:30 Зіркові історії 08:00 Таємниці безпеки 08:30, 17:30 Спецрепортаж 09:00, 18:30, 23:30 Тест-драйв 09:30, 14:00, 16:30 АвтоРоку 2020 г. 10:00, 22:30 Будинки на колесах 10:30, 19:00 Завтрак туриста 11:00 Спецрепортаж 11:30, 23:00 Автобіографія 12:00 Електромобілі. Огляд з М. Кітнюк 12:30 Максимальний тест 13:10 World Solar Challenge 2019 г. 13:30, 17:00, 20:00 Перший тест 14:30 ШиCARні історії 15:00 Безвіз 16:00 Безпека на дорогах 18:00 Автоплідія 19:30 Краш-тести 20:30 Нова ера перегонів 21:00 World Rally Championship 2020 г. 22:00 Заряджені тачки

ТРОФЕЙ

00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на Що клює? 00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар мисливця 00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 18:15, 21:15 Трофей С 00:34, 19:36 Адаптер Pro 00:43, 07:02, 15:52, 21:50 Збройова школа 01:16 Тактичний фідер. Ловля ляща на озерах 01:42 Рибуловля з Назаром Боженко 02:11, 02:39, 07:57 Трофейне полювання 03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар рибуловлі 03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки 03:33, 09:33, 12:34, 18:34 Майстерня 03:52, 10:52, 13:55, 15:34, 21:34 Готуємо на природі 04:06, 09:52, 12:53, 18:53 ШоУОЛДА 04:51, 20:33 Спіннінг 05:19, 07:24, 14:06, 22:15 Рибуловля з Юрієм Петрашем 05:49, 10:51 Трофей на морі 06:33 Українська рибуловля 08:21, 17:21, 23:24 Рибуловцеві пригоди з Євгенієм Панасюком 11:15 Рибуловля з зіркою 13:36, 13:52 Адаптер 14:36 Favorite World Fishing: USA 16:21 Рибуловля з Carp Pro. Ловля караса на флет 16:46 Слідами рибуловлі 19:45 Просто про складне 22:49 Шлях до трофея

МЕГА

06:00 Бандитський Київ 07:40, 01:35 Правда життя 09:00, 00:25 Речовий доказ 10:10, 12:10, 18:10 Сія: з нами у дику природу 11:10, 17:10 Боротьба за виживання 13:10 Скептік 14:40, 19:50 Фантастичні історії 15:30, 23:35 Загадки Всесвіту 16:20, 21:45 Ефект Нострадамуса 19:10 Брами часу 20:45 Таємниці Другої світової 22:35 Невідома Південна Америка 02:40 Бандитська Одеса

DISCOVERY

07:00 Махінатори: Ягуар Е-Тур 07:55, 08:50, 19:00 Як це зроблено? (16+) 08:25 Як це влаштовано?: Саїкі квіти/ Скотч/Топфу/Лотерейні квитки 09:20 Річтовальники майна: Старовинний службовий вагон

09:50 Гаражне золото: Радиоактивна знахідка 10:20 Забуте і похоронене: Від Бодміна до Оксфордшира 10:50 Висаджуючи історію 11:45, 01:00 Мисливці за старовиною 12:45 Махінатори 13:40 Залізниця Аляски: Крижана загроза 14:35 Аляска: останній рубіж 15:30 Операція «Порятуюнок будинку» 16:30 Як це влаштовано?: Скляні пляшки/Ножовки/Вратарські маски 17:00 Незвичайні замські будинки: Маямі, Барбадос, Хемптонс і Лагуна-Біч 17:30 Незвичайні замські будинки: Ямайка, Італія, Уїлстер і Вашингтон 18:00 Легендарні місця: Повернення з мертвих 18:30 Легендарні місця: Шлях до покрання 19:30 Як це влаштовано? (16+) 20:00 Мисливці за старовиною: Франція 21:00, 03:00 Висаджуючи історію: Прокляття кривавих пірамід 22:00, 04:00 ВЕЛИКЕ і Річард Хаммонд: Мегакорабель 23:00, 02:00 Музейні загадки: «Радіатор» і не тільки 00:00 Невідома експедиція: Скарби варварів в Італії 05:00 Махінатори: Cadillac V8 1916 p. 06:00 Махінатори: Porsche Boxster

VIASAT-HISTORY

06:10, 06:35, 05:20 Неймовірні винаходи 07:00 Творці ХХ століття 07:55 Живи мерці Помпеїв 08:50, 09:40, 10:35, 11:25, 12:20, 13:15 Розгадка таємниці пірамід 14:05, 14:55, 15:45, 16:30, 17:20, 20:10, 00:05, 03:50, 04:35 Музейні таємниці 18:05 Розшифровка скарби 19:00, 21:00, 00:50, 02:00 Поля битв 22:05, 03:00 Забуте місто гладіаторів 23:00 Забуті королівства Південної Америки

ТЕРРА

00:05, 09:05, 15:05, 18:05 Календар туриста 00:13, 11:02, 12:31, 22:13 Карібські пригоди 00:36, 11:27, 21:38 Історія про Америку 01:08, 06:23, 16:12, 18:54 Аромати 01:35, 07:14, 19:20 Мандруй своє 01:59, 06

UA:ПЕРШИЙ
06:00 М/с «Книга джунглів»
06:30, 07:05, 08:05, 09:05 Доброго ранку, Країно!

НТН
05:15 Х/ф «Найостаннійший день»
06:55 Х/ф «До мене, Мухтар!»
08:30 Х/ф «Протистояння»

16:30, 23:00 Країна У
17:00 Х/ф «Встигнути за Джонсами»
06:55 Х/ф «До мене, Мухтар!»

06:20 Х/ф «Підсмоук»
06:40 Х/ф «Вердрайв»
08:15 Х/ф «Летючий заїгн Скотланд Ярд»

20:00 Махинатори: машина мрії
21:00, 03:00 Загадки планети Земля: Загадка кам'яного лісу

ФУТБОЛ 2
06:00 #залишайсязФутболом
07:00, 18:25 «Бундеслига weekly».

1+1
06:15, 07:00 «Життя відомих людей»
08:00 «Сніданок. Вихідний»
10:00, 03:55 «Світ навиворіт»

5 КАНАЛ
06:00 Час-Тайм
06:20, 16:10, 00:20, 02:10, 04:10 Машина часу

ПІКСЕЛЬ
06:00, 11:00, 01:50 ТiVi Абетка
06:50 Зіркі-малюки
07:00, 08:00, 12:00, 02:30 Уроки тітоньки Софи

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Мелодрама «Любов і помста»
11:00, 19:00, 03:00 Х/ф «Ягуар»

VIASAT-HISTORY
06:05 Неймовірні винаходи
06:25, 07:15, 08:05 Заборонена історія
08:50, 09:45 Невидимі міста Італії

СПОРТ 1
00:00 Гольф. PGA Tour. The Players Championship Другий день

ІНТЕР
04:25 «Щоденник вагітної»
04:45 «Телемагазин»
05:15 Х/ф «Де ти, Багіро?»

112-УКРАЇНА
06:00, 14:00 «Тулсь»
10:10, 13:00, 15:00 Прайм
11:00, 12:00 Новини

ДИТЯЧИЙ СВІТ
06:00, 06:05, 06:10, 06:20, 08:30, 08:35, 08:40, 08:50, 13:00, 13:05, 13:10, 13:20, 16:00, 16:05, 16:10, 16:20, 18:00, 18:05, 18:10, 18:20, 20:30, 20:35, 20:40, 20:50, 01:00, 01:05, 01:10, 01:20, 04:00, 04:05, 04:10, 04:20 М/с «Фіксикси»

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:00 Автоблог
00:30 Моделний ряд
07:00, 08:00, 08:30, 09:00, 23:30 Автоспорт

ТЕРРА
00:05, 06:05, 15:03, 21:05 Календар туриста
00:11, 00:39 Королівське турне
01:12, 06:54, 12:33, 18:23 Аромати

00:00 Гольф. PGA Tour. The Players Championship Другий день
00:50 ВВВ-TV. Футбол. Німеччина. Бундеслига. Боруссія М - Шальке-04

ICTV
05:15 Скарб нації
05:20 Еврика!
05:30 Факти
05:55 «На трьох»

NEWSONE
05:30, 19:15 «Великий вечір»
10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00 TopNews

НАО
06:00, 01:10 Мамареготала. Найкраще 07:00, 03:20, 05:05 Оттак мастак!
07:30 М/ф «Качині історії»

ТРОФЕЙ
00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на Що кліє?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар мисливця

ДАЧА
06:00, 10:15, 14:05, 17:50, 22:05, 02:00 Календар садівника
06:10, 12:30, 00:40 Добрий сад

XSPORT
00:10 Змішане єдиноборство
02:40, 04:10 Бокс. KOTV Classics
03:20, 12:30 ФайтЛайф

СТБ
06:05, 09:35, 01:05 Неймовірна правда про зірок
08:00, 11:20 Т/с «Коли ми вдома»

ПРЯМИЙ
09:00 «Міністерство правди»
09:30, 22:00 «Ехо України» з М. Ганалюк

УАЮБАЕНЕ КІНО
06:00, 07:45 Х/ф «По секрету всьому світу»
09:30, 18:00, 01:00, 03:35 «Таємниці нашого кіно»

МЕГА
06:00 Бандитський Київ
07:10, 02:30 Містична Україна
08:00 Україна: забута історія

ФУТБОЛ 1
06:00, 08:00 Топ-матч
06:10, 00:35 Матч. Чемпіонат Німеччини

EUROSPORT 1
00:00 Автоперегони. FIA Championship - 2017 г./18. Париж

КАНАЛ УКРАЇНА
07:00, 15:00, 19:00 Сьогодні
07:30, 05:30 Зоряний шлях
09:20 Т/с «Жіночі таємниці»

К-1
06:30 «Top Shop»
08:00 М/с «Гарфілд Шоу»
08:30 «Ух ти show»

2+2
06:00, 09:15 «Загублений світ»
07:30 «ДжеДал»
13:00 Х/ф «Майор Пейн»

DISCOVERY
07:00 Як це влаштовано?: Батогі/Апарати для піци/Конічні пахоці/Реактивні двигуни для моделей

06:00, 08:00 Топ-матч
06:10, 00:35 Матч. Чемпіонат Німеччини
08:10 Ворскла - Ганновер (2011 г./12). Ліга Європи УЄФА

08:00 Ранковий мультяк
08:15, 12:15, 16:15. Новини мого міста
08:30, 18:00. Культура та мистецтво

ENTER-ФІЛЬМ
05:30 Х/ф «Приходьте завтра»
07:00, 07:40, 08:50 М/ф
07:10, 09:00, 03:10 «Телемагазин»

К-2
06:30 Телемагазин
07:30 Сенсаціі екрану
10:20, 23:30 Корисні поради

ЄВРОКІНО
00:00 Х/ф «Поліно»
00:10 Х/ф «Персональний покупець»
01:45, 03:15 Х/ф «День, коли земля замерзла»

00:00 Х/ф «Поліно»
00:10 Х/ф «Персональний покупець»
01:45, 03:15 Х/ф «День, коли земля замерзла»

08:00 Ранковий мультяк
08:15, 12:15, 16:15. Новини мого міста
08:30, 18:00. Культура та мистецтво

08:00 Ранковий мультяк
08:15, 12:15, 16:15. Новини мого міста
08:30, 18:00. Культура та мистецтво

23 МАЯ
Восход 4.45. Заход 20.43. Долгота дня 15.58, 2-й лунний день. Новолуння 22.05.2020. Луна в Близнецах. ПРАЗДНИКИ. • Всемирный день черепашек • Праздник ювелирских стирательных резинок • День каштана • День свечек • Возвращение Бабы • День святого апостола Симона Кананита • Международный день по искоренению акушерских свищей • День героев - Украина • День создания морской пехоты - Украина • День ирисок - США • День труда - Ямайка • День студента - Мексика • День работников Министерства экологии и природных ресурсов - Азербайджан • Таджикистан - День счастливого пенни - США. ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ. В этот день уже можно переходить от планов к действию. ИМЕННИКИ. Таисия, Онисим, Симон, Василий. ПРИМЕТЫ. Пчелы с утра весело летают — будет солнечный день. ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ. 1692 - в Венеции инквизицией арестован итальянский философ Джордано Бруно, обвиненный в ереси. 1873 - первое представление оперы «Снегурочка» Н. А. Римского-Корсакова в Москве. 1915 - Италия объявила войну Австро-Венгрии и вступила в Первую мировую войну. 1922 - Уолт Дисней создал свою первую студию «Ляф-о-Грам Фильмз», которая вскоре протерла. 1980 - в США на экраны вышел фильм Стэнли Кубрика «Сияние», поставленный по роману Стивена Кинга и с Джеком Николсоном в главной роли. 1984 - Главный врач США объявил пассивное курение вредным для здоровья. 1984 - в американский прокат вышел второй фильм о приключениях отчаянного археолога Джонаса «Индiana Джонс и храм судьбы». Сценарист Джордж Лукас, режиссер Стивен Спилберг. 1994 - фильм Квентина Тарантино «Криминальное чтиво» завоевал «Золотую пальмовую ветвь» как лучший фильм на 47-м Международном кинофестивале в Каннах. 2008 - открыта станция Киевского метрополитена «Красный хутор».

ПОСЛУГИ

ХІРУРГІЧНІ ОПЕРАЦІЇ
М.Короп (без розрізу - лапароскопічно)
- видалення жовчного міхура при жовчо-кам'яній хворобі, поліпах;
- грижі (пахові, стегнові, рецидивні, післяопераційні з поліпропіленовою сіткою, абдомінопластика (видалення жирового «фартуха»);
- варикоцеле, водянка яєчка, фімоз;
- варикозна хвороба нижніх кінцівок.
Лицензія МОЗУ серія АЕ №281348 від 11.09.2013р.
М.Короп, вул.Чернігівська,56, ЦРЛ.
Тел. (04656) 2-11-21, 2-14-36; korop-hirurgiya.com.ua.
Керівник: Миронов Сергій Анатолійович, 097-33-44-880; 097-176-86-32.

СУПУТНИКОВЕ TV
Viasat XTRA TV
Нові технології. Професійне налаштування. Якість. Ремонт.
Т. 096-554-91-34.

СУПУТНИКОВЕ TV
Цифрове ТБ Т2.
Сайт: KonotopTV.net
Т. 096-48-38-393.

РЕМОНТ ПОБУТОВИХ ХОЛОДИЛЬНИКІВ
ГАРАНТІЯ! з виїздом додому.
Вул.Рибалка, 2.
067-4931604.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ у вас вдома!
Вул.Ливарна,27/2 (біля магазину «Нежинский»), тел.: 097-1853229.

ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ автомобілем «Газель» по місту та району (в/п: до 2 т + 2 пасажирів).
ПРОКАТ АВТО для весіль та урочистостей.
Тел.: (067) 540-89-10.

ВИРОБНИЦТВО ПЛИТКИ ТРОТУАРНОЇ, ОГОРОЖ.
Вул.Б.Хмельницького,25, тел.: 6-01-63, 067-943-2905, 067-540-3005.

ЗЛИВНІ ЯМИ «під ключ».
Копка і монтаж ЗА ОДИН ДЕНЬ (інші земляні роботи, установка колекторів).
Тел.: (067) 853-31-10.

РЕМОНТ мікрохвильових печей, пылесосів, прасок (утюгов), пускозарядних пристроїв та ін.
вул.Кругова, 60.
Т.067-5422520, без вихідних.

РЕМОНТ та ПЕРЕТЯГУВАННЯ М'ЯКИХ МЕБЛІВ.
Недорого. Якісно.
Т.(096)1511571, (098)2217976.

РЕМОНТ, ПЕРЕТЯГУВАННЯ М'ЯКИХ МЕБЛІВ: удосконалення дизайну, заміна пружинних блоків, великий вибір тканин. МЕБЛІ НА ЗАМОВЛЕННЯ. Доставка, ремонт стільців та матраців.
Тел.: 067-685-19-68.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ з виїздом додому. Гарантія.
6-04-16,097-2354147.

МЕХАНІЧНА МАЙСТЕРНЯ (переробка мотоблоків в міні-трактор, виготовлення причепів до мотоблоків та мінітракторів будь-яких розмірів). Ворота, хвіртки та інші металовироби.
Тел. 067-870-35-08.

ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ до 7 тон. Доставка з/б шпал, будівельні матеріали. Вивіз будівельного сміття. Послуги вантажників. Тел.: 097-628-22-28.

3-Д «УНІВЕРСАЛ»
- закатка і прокатка металу (бочки, арки...)
- шліфувальні роботи плит, блоків та головок авто, ножів с/г техніки
тел: 067-594-26-62. м. Конотоп вул. Клубна, 72.

РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН-АВТОМАТІВ з виїздом додому. Недорого. Гарантія.
068-540-87-87, пл.Конотопських дивізій, 24 (ТЦ «Магніт»)
ЯКІСНО!

РЕМОНТ КОМП'ЮТЕРІВ та КОМПЛЕКТУЮЧИХ з виїздом додому.
Тел. 096-483-83-93.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ з гарантією. 6-14-56.
ПЕНСІОНЕРАМ ЗНИЖКА 10%. 098-8754839.

РЕМОНТ пральних машин з виїздом додому. Швидко, якісно. Гарантія.
Т. 097-861-79-88.

ВИРОБНИЦТВО КОРПУСНИХ МЕБЛІВ: КУХНІ,ПРИХОЖІ,ШАФИ-КУПЕ, СТИПАЖІ для магазинів, дитячі меблі, припавки. М'ЯКІ МЕБЛІ в наявності та на замовлення. Форма оплати — будь-яка. Послуги дизайнера.
Вул. Б. Хмельницького, 25.
Тел.: 067-9432905, 067-5403005, 098-9300857.

ПРОФЕСІЙНИЙ РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН з виїздом додому.
Тел.: 097-9176220.

ВИГОТОВЛЯЄМО: двері з натуральної деревини; меблі на замовлення; СХОДИ.
РЕАЛІЗУЄМО: ДОШКУ, ШАЛІВКУ (сосна, дуб, вільха); ДОШКУ для підлоги; БРУС.
ЗДІЙСНЮЄМО: РОЗПИЛЮВАННЯ, СУШКУ ДЕРЕВИНИ.
Тел.: 067-540-8850, 097-567-1339. вул.Комунальна,11.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ у вас вдома. Є майстерня.
097-5230644, 067-3179375, 093-9448787.

Ворота, двері в під'їзд, грати, сходинокві перила, навіси, огорожі, художня ковка, металоконструкції.
Тел.: 098-440-27-46.

БУРІННЯ СВЕРДЛОВИН без заїзду у двір.
Гарантія. Тел.:097-6639515.
Сіті про Держ. реєстр. Визначеної розробки. серія В03 2693118 від 1.09.2019р.

ПАМ'ЯТНИКИ з ГРАНИТУ ТА МАРМУРОВОЇ КРИХТИ. Консультації, виготовлення, установка.
Пр. Червоної Каменя, 20 (біля скверу афганців).
Тел.: (063) 736-91-63.

ОГОЛОШЕННЯ

АРЕНДА СНИМУ

2-х, 3-х комнатну квартиру в центре города с мебелью. Т.067-9912994.

Семья снимет частный дом на длительный срок. Можно с правом последующего выкупа. Порядок и своевременную оплату гарантируем. Т.097-5364987.

СДАМ

Однокомнатную квартиру в центре города, около скульптуры коня - посуточно. Ул.Бр.Лузанов,56. Т.097-4551483.

Однокомнатную квартиру в центре города, р-н маг.«Оптика» (гор.вода, мебель, посуда, каб. ТВ, интернет), рядом автостоянка. Посуточно. Почасово. Т.096-3702659, 097-3307470.

Квартиры посуточно. Т.096-6040069.

Однокомнатную квартиру в центре, посуточно, почасово. Т.097-4771060.

Комнату в общежитии, ул.Металлистов,2 (5-й этаж, пл.13м²) - на длительный срок. Т.096-0749033.

Контейнер на рынке «4 платформы». Или продам. Т.098-3002947.

Гараж, р-н Путипровода - на длительный срок. Т.068-5310065, 096-0722525.

1/2 частину цегляного будинку (3 кімнати), гараж, земельна ділянка. Або продам. Т.098-7161625.

ОБМЕН ВНУТРИГОРОДСКОЙ

Дом, р-н КВРЗ (пл.89,9м², 4 кімнати, ванна, туалет, новий шифер), участок 0,058га - на квартиру с доплатой. Или продам. Т.098-3622504.

Полдома, р-н автовокзала (пл.45м², газовое отопление, вода), участок 8с - на квартиру. Или продам Т.068-2489436.

Дерев'яний будинок, р-н «Загребелля», вул.Північна, 1931р. заб. (пл.48м², 3 кімнати, кухня - 9,9м², газове та пічне опалення), літня кухня з газом, водогін у дворі, діл.9,24с, в житловому стані - на однокімнатну квартиру в районах «Воронцова» або «Житломасив». Або продам, 247000грн. Т.067-9828286.

Ділянку 11 соток, р-н «Воронцова» (ветхий будинок, акт на землю, приватизован), по вулиці газ, вода и слив - на автомобиль. Або продам, 56000грн. Т.097-5150250.

Однокомнатную «гостинку», р-н «Порт» (пл.19,8м², кухня - 5,7м², общ.пл.34,2м² (студия), счетчики на газ и воду, бойлер) с доплатой - на 2-х комнатную квартиру, р-н «Порт». Т.097-1836855.

СЕЛО-ГОРОД

Дом в начале с.Землянка, летняя кухня, сарай, погреб, скважина, сад в конце огорода, ставок - на жилье в Конотопе. Или продам. Рассмотрим варианты. Т.096-0749033.

Терминово! Будинок у с.Підлипне, р-н роші (1986р.буд., газове та пічне опалення, телефон), сад, город, господарчі будівлі, 380V, поруч - озеро, маршрутка №10 - на квартиру в Конотопі. Або продам. Варіанти. Т.096-3843134.

КУПЛЮ

Холодильник. Моя доставка. Т.096-0879788.

Магнитофон «Илеть МК 102С». Моя доставка. Т.096-0879788.

Телевизор. Моя доставка. Т.096-0879788.

Сварочный аппарат СССР. Т.097-5124270, 096-0879788.

Старовинні мотоцикли та запчастини до них. Т.099-4877053, 068-3900185.

Платы, радиодетали (СССР). Моя доставка. Т.096-0879788.

Мопед в любом состоянии, можно не на ходу. Т.096-3303184.

Автомобиль в любом состоянии. Т.097-1684567.

Станки: токарный, токарно-винторезный, сверлильный, фрезерный по металлу. Т.067-5403005.

Холодильник, б/у, в нерабочем состоянии. Т.098-7000937.

Долбежный станок по дереву. Т.067-5857550.

Холодильник, б/у, в нерабочем состоянии. Т.097-1853229.

Мотоцикл «Урал» (ИМЗ). Т.067-5403005.

Дом под разборку. Т.096-4478365.

Картошку велику та сіменну. Т.097-1189295.

2-х, 3-х комнатную квартиру, р-н «7 ветров». Т.067-9232539.

Земельну ділянку в селі для городу від 30 соток. Т.097-4705925.

Содержимое квартиры, дома, гаража, сарая. Вывоз. Есть грузчики. Т.067-2505581.

Сортувальний стіл для картоплі, бажано польського виробництва. Т.067-9164035.

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД

По горизонтали: Участие. Хи. Техас. Омела. Кутум. Ас. Матч. Укол. "Пежо". Философ. Сим. Ярус. Трог. Шина. Щи. Ярд. Твид. По вертикали: Пух. Истома. "Реал". Чистотел. Тем. Ихет. Сак. Камуфляж. Супостат. Дожд. Кефир. Лоб. Оксид. Мощи. Ущр. Гид.

КУПОН (друкується у газеті)
ПРЕДНАЗНАЧЕН ДЛЯ КУПИ-ПРОДАЖИ ОДНОГО НАИМЕНОВАНИЯ.
РУБРИКА:
ТЕКСТ:
ТЕЛЕФОН АБО АДРЕСА:
ПИБ
Адреса
ВАШИ ДАНІ (не друкуються в газеті):
3 ТЕКСТОМ ЗГОДЕН(А) і не заперечую проти його публікації (підпис).

КОНОТОПСЬКИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНИЙ ТИЖНЕВИК
ФАКТИ
ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ В СЕРЕДУ.
Регістраційне свідоцтво: серія СМ № 914/536ПР від 9.12.2019р.
Видане: Головним територіальним управлінням юстиції у Сумській області.
Співзасновники: Карелін В.Г., Ліньова О.М.
Р/рахунок UA21337546000026006055042802 МФО 337546 Код ЄДРПОУ 2910405848.
Адреса: Україна, м.Конотоп, Сумська обл., вул.Лазаревського, 21.
Телефон: +38-068-601-05-05. E-mail: konotop.facts.tv@ukr.net.
Передрукування матеріалів тільки за згодою або посиланням на газету «ФАКТИ + програми ТБ». Редакція має право редагувати матеріали авторів, оголошень. За достовірність інформації відповідальні автори публікацій. За зміст рекламних оголошень, приватних оголошень, точність адрес і ліцензій відповідальність несуть подавачі реклами і оголошень. Редакція не розподіляє жодних політичних поглядів. Газета віддрукована: ФОП Вождасв Ю.М., м.Ромни, бульвар Свободи, 5. Підписано до друку: 12.05.2020р. Номер замовлення: 311

СРОЧНО НУЖНА ПОМОЩЬ!!!



22 июля прошлого года в наш дом пришла беда: моему сыну, Демиденко Ване, 11 лет, поставили страшный диагноз - острый лимфобластный лейкоз. Врачи Сумской онкогематологии боролись за его жизнь и буквально вернули моего сына с того света. И вот когда до финишной прямой осталось 2 недели случилось страшное - рецидив.

Это означает, что Ване нужна срочная пересадка костного мозга. Мы готовы бороться, но вынуждены обратиться за помощью, так как наша семья за почти 10 месяцев борьбы за Ванину жизнь истощена материально, а средства будут нужны не малые. Помогите справиться с бедой!

Наши реквизиты:
ПриватБанк 4149 4996 4907 7235 Демиденко Ольга Николаевна (мама)
Ощадбанк 5167 4900 7734 6600 Демиденко Владимир Николаевич (папа).

Помните, что чужих детей не бывает. И любая ваша помощь Ване сейчас даёт ему дополнительный шанс ЖИТЬ! Мы все надеемся на моральную и материальную поддержку с вашей стороны!!!

**В ресторан
"New York Street Pizza"
на постійну
роботу потрібен
КУХАР-
КОНДИТЕР.**

Тел.: (097) 446-71-89 (9⁰⁰-17⁰⁰).

**В магазин "Сіверський"
ТЕРМІНОВО ПОТРІБЕН
ПРОДАВЕЦЬ.**

Тел.: (098) 545-76-53.

**ПІДПРИЄМСТВО ОГОВОШУЄ
НАБІР НА ТАКІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ:**
майстер цеху, зварник-аргонник,
електрогазоварник, маляр,
автослюсарі, сторож.

Тел.: 067-500-95-34.

**ПОТРІБНІ:
ВОДІЙ на КАМАЗ, РІЗНОРОБИ,
ТРАКТОРИСТ на новий МТЗ.**

Тел.: (067) 54-212-00.

**ПРОПОНУЮ РОБОТУ
спеціалісту з фрезерно-
шліфувальних робіт.**

Тел.: (067) 594-26-62.

**ПІДПРИЄМСТВУ ПОТРІБЕН
ПИЛОРАМНИК на стрічкову
пилораму з досвідом роботи.**

Тел.: (096) 717-81-43.

Р О Б О Т А
Підприємство запрошує
на роботу:
РІЗНОРОБИВ, ОПЕРАТОРІВ
ВИРОБНИЧІ ЛІНІЇ, ВАНТАЖ-
НИКІВ на польові роботи та
на консервне виробництво,
ОХОРОННИКІВ.
Забезпечуємо: 3-х разовим
харчуванням, місцем прожи-
вання у гуртожитку.
**067-750-07-64, 073-496-22-70,
066-38-59-349.**

**ПРОВОДИМО НАБІР ОХОРОНЦІВ
(чол. та жін.). Вахтовий метод. Стабільна
заробітна плата; кар'єрне зростання; проїзд,
харчування та житло за рахунок роботодавця.**

050-367-58-80, 068-289-96-94.

**ЗАПРОШУЄМО НА РОБОТУ:
АВТОСЛЮСАРЯ, АВТОЕЛЕКТРИКА,
АДМІНІСТРАТОРА, БУХГАЛТЕРА,
МІЙНИКА АВТО, ОХОРОННИКІВ.**

Тел.: (067) 540-13-45.

**ПОТРІБНІ:
- продавець,
- водій кат. "С".**

Тел.: (067) 148-29-66.

**В магазин потрібні:
ПРОДАВЕЦЬ-КОНСУЛЬТАНТ,
ПРОДАВЕЦЬ-КАСІР.**

Тел.: 068-085-96-68.

**ПРОПОНУЮ РОБОТУ
ПРОДАВЦЯМ КВАСУ.**

Тел.: 068-98-98-044.

ВАКАНСІЇ

**Підприємству на роботу
ТЕРМІНОВО ПОТРІБНІ:
ВОДІЙ кат. «С», СТОЛЯР, РАМНИК,
ЕЛЕКТРОМОНТЕР-БЕНЗОПИЛЬНИК.**
Звертатися за адресою: м. Конотоп,
вул. Ярківська, 114 (з понеділка
по п'ятницю з 8-00 до 16-30).
Довідки за телефоном: 2-50-70.

**На постійну роботу
в СТО «КАРАТ» потрібні:
АВТОЕЛЕКТРИК,
АВТОСЛЮСАР-МОТОРИСТ.**

Тел.: (096) 307-04-30.

**ПОТРІБНІ ОХОРОНЦІ (чоловіки
і жінки) для роботи на об'єктах
Чернігівської, Київської та
Сумської областей. Вахтовий
метод роботи. Житло надається.
3/п - від 6000 грн. за місяць.
Тел.: 067-88-59-409.**

**ПП "ХЛІВЗАВОД
ДУБОВ'ЯЗІВСЬКИЙ"
на постійну роботу потрібні
ВОДІЙ категорії "В" та "С".**

Тел.: 067-542-88-20.

**ЗАПРОШУЄМО НА РОБОТУ
В МАГАЗИН ЗАПЧАСТИН
продавця-консультанта,
офіс-менеджера.**

Тел.: (067) 540-30-07.

**ПОТРІБЕН
ПРОДАВЕЦЬ
в магазин меблів.**

Тел.: (068) 98-98-044.

ВІКНА ПРЕМІУМ
ЯКІСТЬ У ВСЬОМУ!

ВІКНА. ДВЕРІ. СІТКИ. ЖАЛЮЗІ. РОЛЕТИ.
НАТЯЖНІ СТЕЛІ. БАЛКОН «ПІД КЛЮЧ».
35% - компенсація за рахунок держави
м. Конотоп, вул. М. Сусли, 2 (колишня вул. Фрунзе, 2), тел.: (097) 466-55-40.

ВІКОННІ ТЕХНОЛОГІЇ
ВІКНА ЛЮКС
Тел.: 2-62-37, 097-536-99-91.
Вул. Депутатська, 92.
Тел.: 067-989-52-93.
Привокзальна площа, павільйон 3.
Тел.: 098-446-94-92.

**ДВЕРІ МЕТАЛЕВІ ВХІДНІ
(підвищеної міцності)**

ДВЕРІ БІЛОРУСІЇ
dveribelorussii.com.ua

МІКРОКРЕДИТ
**ГРОШІ
В КРЕДИТ**
без застави,
без поручителів,
потрібні лише
паспорт та ІПН.
Виписка з Єдиного держреєстру юрид. та
фіз. осіб серія АД №510892 від 16.11.2019р.

м. Конотоп, просп. Миру, 17.
Тел.: (067) 320-78-91, (067) 320-86-17.

**СТЕЛІ НАТЯЖНІ від виробника
"Преміум дизайн"**

Тел. 050-56-53-440 www.premiumdesign.com.ua

ЛЮСТРИ для натяжних стель.

**106,2 fm
ЕКСПРЕС
РАДІО**
Музика гарного
настрою

Рекламна служба
**(068) 24-88-751
(067) 77-63-024**

КОНОТОП
План міста
масштаб
1:14000
Якщо Вас цікавить карта
міста з назвами вулиць
(новими і старими),
Ви можете придбати її у редакції
газети «Факти + програми ТБ»,
вул. Лазаревського, 21.

КСЕРОКОПІЯ
вул. Лазаревського, 21
(навпроти
«Будинку
торгівлі»
біля кафе
«Франс.уа»)

КУПЛЮ БІНОКЛІ.

067-7658786.

КУПЛЮ ВЕРСТАТИ: токарно-гвинторізний, токарний,
свердлильний, фрезерний по металу. Т.: 067-540-3005.

КУПУЄМО ДОРОГО:
- холодильники, б/в;
- телевізори ч/б та кольорові, б/в
- пральні машинки, б/в;
- газові плити та газові колонки, б/в.
Тел.: 067-751-57-50.

ЗАГОТІВЕЛЬНИЙ ПУНКТ
приймає від населення та
організацій вторсировину та
відходи побутових металів
(можливий самовивіз, надаємо документи).

Тел.: (067) 607-40-17.
Виття з Єд.реєстру юрид. осіб №1006147874 від 28.12.2019р.

КУПЛЮ

РАБОТА, УСЛУГИ

БЫТ

Обрезка деревьев в труднодо-
ступных местах. Т.067-2505581.

СТРОИТЕЛЬСТВО

«Рідкий пінопласт». Теплоізоляція.
Заповнення будівельних пустот.
Утеплення дахів прибудов.
Економія газу 50%
Тел.: (097) 744-22-00, (095) 338-14-14.

Ремонт квартир, домов, офісов
(плитка, стяжка, ламинат, шту-
катурка, шпаклевка, сантехни-
ка). Т.097-8757306.

**МОНТАЖ водопровода, кан-
нализации, отопления, сан-
техники, бойлеров, счетчи-
ков, смесителей, насосных
станций. Вип.з єд.держ.реє-
стру серія ААБ № 785572 від
3.05.2012р. Т.098-0403569.**

Ремонт квартир, домов, офісов
(шпаклевка, штукатурка, деко-
ративная штукатурка, гипсокар-
тон, поклейка багетов, ламинат,
плитус, сантехника, плитка,
стяжка). Т.097-3500682.

Евроремонт (все виды внутрен-
них и наружных работ). Т.098-
9383083, 6-04-44.

Шпаклевка, штукатурка, пок-
лейка обоев, монтаж гипсокар-
тона, плитка. Т.067-2891905.

Ремонт квартир, домов. Т.067-
2120324.

Кровельные работы, шифер,
металлочерепица, битумная
черепица, профнастил, мягкая
кровля (рубиرويد), а также ре-
монт крыш, фронтоны, коробоч-
ки. Т.096-4298029.

Установка заборов любых
размеров (профнастил, дере-
вянных, бетонных, кирпичных,
шифер, комбинированных), ка-
литки, ворота. Т.096-4298029.

ПЕРЕВОЗКИ

**ПОСЛУГИ АВТОМОБІЛЯ
З КРАНОМ-МАНІПУЛЯТОРОМ,
АВТОКРАНА - в/п 28т,
ЕКСКАВАТОРА, САМОСКИДА,
ТРАЛА, МІНІ-НАВАНТАЖУВАЧА,
АВТОПІДІЙОМНИКА (h=18-28м)
приватним особам
та організаціям.
(063) 379-96-86.**

ПОСЛУГИ автом. ЗІЛ (самоскид-
маніпулятор). РЕАЛІЗУЄМО: дрова,
щєбінь, гранвідсів, перегній.
Тел. 097-705-42-01.

Перевозка животных и грузов
специприцепом (1,5х3м, двухос-
ный, до 1,5т). Т.067-4167194.

Перевозка грузов микроавтобусом
«Орел Мовано» (высокий, г/п
1,5т + 2 человека), по городу и
Украине. Т.067-4261534.

ОГОЛОШЕННЯ

Перевозка грузов автомобилем
«MAN» (верхняя, боковая и за-
дняя загрузки, тент, гидроборт)
по Украине, наличный и безна-
личный расчет. Т.067-7884694.

Перевозка грузов микроавтобусом
«Volkswagen» (г/п 0,5т + 10
человек или 1,3т + 2 человека),
грузы до 5м. Недорого. Т.098-
4381165.

Перевозка грузов по Конотопу
и Конотопскому району. Т.068-
5841442.

Перевозка грузов по городу, рай-
ону, Украине микроавтобусом
«Volkswagen LT» (г/п - до 2т + 2
пассажира, длина - 3,3м, шири-
на - 1,6м, высота - 1,7м). Т.096-
0663157.

Перевезення вантажу автомо-
білем ЗІЛ-130 самоскид. Т.067-
2505581.

Перевозка грузов автомобилем
«Ford Transit», есть прицеп
и багажник на крыше. По горо-
ду и Украине. Услуги грузчиков.
Т.067-4920600.

Вантажні перевезення до 7 тон.
Доставка ж/б шпал, будівельні
матеріали. Вивіз будівельного
сміття. Послуги вантажників.
Т.097-6282228.

Грузоперевозки автомобилем
«Volkswagen Transporter» (до
1т и до 6 человек) по Коното-
пу и Сумской области. Т.098-
3002947.

Грузоперевозки по місту та рай-
ону автомобилем «Газель 2Т».
Т.096-2526854.